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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

КЯСТУТІС БУДРІС:
«Якщо хтось хоче знову 

наступити на ті самі 
граблі та отримати 

ту саму ґулю, я не бачу в 
цьому сенсу. Іншого 

результату  
не чекаю».

Безпеці ЧАЕС — 
підвищена увага

ІНСПЕКЦІЯ. Командувач Національної гвардії України бригад-
ний генерал Олександр Півненко здійснив робочу поїздку в зону 
відчуження, де перевірив готовність підрозділів НГУ до виконан-
ня завдань з охорони та оборони об’єктів на Чорнобильській АЕС.

Командувач НГУ оцінив роботу блокпостів, стан облаштування 
оборони та опорних пунктів, а також ефективність виконання по-
ставлених завдань. Особливу увагу приділяли посиленню захис-
ту та поглибленню взаємодії з підрозділами Сил оборони для га-
рантування безпеки в зоні відчуження.

За останні місяці проведено комплекс заходів, спрямованих на 
посилення безпеки та бойової готовності підрозділів. З урахуван-
ням досвіду повномасштабної збройної агресії рф та специфіки 
завдань здійснено організаційно-штатні зміни: збільшено чисель-
ність особового складу, підрозділи посилено сучасним озброєн-
ням, протитанковими ракетними комплексами, мінометами, сис-
темами протиповітряної оборони.

Окремо Олександр Півненко провів зустріч із представниками 
керівництва ДСП ЧАЕС. Взаємодію спрямовано на забезпечення 
надійної охорони стратегічно важливого об’єкта, повідомляє МВС.

45,6 млрд грн 
земельного податку сплатили понад  

3 млн платників у 2025 році.  
Це на 15,6% більше порівняно  
з 2024 роком (39,4 млрд грн)

ПОСИЛЕНИЙ РЕЖИМ. Уряд продовжує узгоджувати роботу всіх 
складових енергосистеми в умовах надзвичайної ситуації 
через російські обстріли і сильні морози

Головні чинники 
стабілізації — 
координація  
та оперативність

Міністр закордонних справ Литви щодо пропозицій 
деяких країн ЄС відновити діалог з рф під час 
переговорів про мир в Україні, адже попередні спроби 
не дали результатів
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Напрацювання форматів, які довели ефективність
ПАРТНЕРСТВО. У Києві відбулися зустрічі українських високопосадовців із Президентом Чехії 
Петром Павелом

Президент України Володи-
мир Зеленський зазначив, 

що Петр Павел є справжнім дру-
гом України і пройшов разом із 
нами значний шлях протягом 
усіх років повномасштабної ві-
йни. На знак поваги та вдячнос-
ті Президентові Чехії та всій 
його країні Володимир Зелен-
ський вручив Петру Павелу ор-
ден Ярослава Мудрого І ступеня.

Україна цінує всю політич-
ну, економічну, гуманітарну під-
тримку від Чехії. Президент 
окремо відзначив започатковану 
2024 року чеську ініціативу що-
до артилерії, яка показала ефек-
тивність та дає ЗСУ необхідні 
боєприпаси.

Глава держави поінформував 
про ситуацію на фронті та по-
треби України у відбудові. Сьо-
годні в умовах дуже важкої зи-
ми українцям доводиться щодня 
відновлювати нормальне життє-
забезпечення після російських 
ударів. Лідери обговорили по-
стачання літаків для протидії 
«шахедам».

«Кожен з усіх цих ударів по 
енергетиці, по наших містах до-
статньо очевидно говорить про 
реальні інтереси та наміри ро-
сії: їх не угоди цікавлять, а по-
дальше знищення України. І са-
ме через це буксує дипломатія», 
— наголосив Володимир Зелен-
ський.

Президент України акценту-
вав, що українська команда по-
при все активно працює із пред-
ставниками Президента США й 
цими днями заплановано відпо-
відні зустрічі. Секретар РНБО 
Рустем Умєров, керівник Офісу 
Президента Кирило Буданов та 
керівник фракції «Слуга наро-
ду» у Верховній Раді Давид Ара-
хамія зараз на шляху у Сполу-
чені Штати Америки. 

«Ми сподіваємося, що буде 
більше ясності щодо тих доку-
ментів, які ми вже фактично 
підготували з американською 
стороною, і щодо відповіді росії 
на всю ту дипломатичну робо-
ту, яка відбувалась та відбува-

ється», — зазначив глава дер-
жави.

Президент Чехії наголосив, 
що необхідно надалі підтриму-
вати Україну та тиснути на ро-
сію, зокрема економічно.

«Упевнений, що зусилля, 
яких особисто пан Президент 
докладає, приведуть найближ-
чим часом до об’єднаної пози-
ції США та Європи в перегово-
рах про мир. І вдасться створи-
ти спільний тиск на росію, яка 
нарешті почне вести перегово-
ри. Поки що ми бачимо цю волю 
лише з боку України», — додав 
Петр Павел.

Лідери обговорили втілення 
важливих рішень та ініціатив на 

європейському рівні. Насампе-
ред ішлося про надання Україні 
90 млрд євро на два роки від Єв-
росоюзу.

За словами глави держави, 
Україна розраховує на відчут-
ну участь у загальноєвропей-
ській оборонній програмі SAFE, 
оскільки вже показала, що мо-
же виробляти ефективну зброю 
у співпраці з партнерами. 

Володимир Зеленський і Петр 
Павел ушанували пам’ять по-
леглих воїнів. Лідери пройшли 
вздовж Стіни Пам’яті біля Ми-
хайлівського собору та відда-
ли шану загиблим україн-
ським захисникам і захис-
ницям.
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ДОКУМЕНТИ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що ухва-
лою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Харкова у су-
довій справі № 638/7583/23 від 16.01.2026 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№12022221070000880 від 25.10.2022 стосовно громадянина України Фаль-
ка Івана Васильовича, 09.07.1985 р.н., уродженця смт Борова Харківської 
області, українця, громадянина України, з середньою освітою, одружено-
го, не працюючого, зареєстрованого за адресою: Харківська область, Ізюм-
ський район, смт Борова, вул. Єгора Шутька, б. 17, підозрюваного у вчинен-
ні кримінального правопорушення - злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Фалько Іван Васильович, 09.07.1985 р.н., уродже-

нець смт Борова Харківської області, українець, з середньою освітою, одру-
жений, непрацюючий, зареєстрований за адресою: Харківська область, Із-
юмський район, смт Борова, вул. Єгора Шутька, б. 17, відповідно до  
ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 24.01.2026 о 09 год., 
25.01.2026 о 09 год., 26.01.2026 о 09 год. до СУ ГУНП в Харківській облас-
ті за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд, для допиту Вас як 
підозрюваного та проведення інших слідчих та процесуальних дій в рам-
ках кримінального провадження №12022221070000880 від 25.10.2022 як  
підозрюваному.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Вознесенівський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого у 

вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 240, ч. 2 ст. 364-1  
КК України, Волошина Геннадія Леонідовича, 10.08.1962 року народження, 
який зареєстрований за адресою: російська федерація, Ростовська область, 
м. Красний Сулін, вул. Пролетарська, буд. 34, кв. 122 у судові засідання при-
значені на: 26.01.2026 на 13:00, 26.02.2026 на 11:00 (справа № 335/11325/23) 
у приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-б. 

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.ст. 138, 139, 323 КПК Укра-
їни. 

Суддя Макаров В.О.

ОГОЛОШЕННЯ

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 14 січня 2026 р. № 34 
Київ

Про утворення Науково-експертної ради з питань 
зміни клімату та збереження озонового шару
Відповідно до частини четвертої та частини шостої статті 7 Закону України «Про осно-

ві засади державної кліматичної політики» Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Утворити Науково-експертну раду з питань зміни клімату та збереження озоно-

вого шару у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про Науково-експертну раду з питань зміни клімату та 

збереження озонового шару, що додається.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

Додаток 
до постанови Кабінету Міністрів України  

від 14 січня 2026 р. № 34
СКЛАД  

Науково-експертної ради з питань зміни клімату та збереження озонового шару
БАЛАБУХ Віра Олексіївна — завідувач відділу прикладної метеорології та клімато-

логії Українського гідрометеорологічного інституту Державної служби з надзвичай-
них ситуацій та Національної академії наук, кандидат географічних наук (за згодою)

БУТРИМ Оксана Володимирівна — директор Центру з питань зміни клімату та ста-
лого природокористування Інституту екологічного відновлення та розвитку України, 
доктор економічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)

ВОЖЕГОВА Раїса Анатоліївна — директор Інституту кліматично орієнтованого 
сільського господарства Національної академії аграрних наук, доктор сільськогоспо-
дарських наук, академік Національної академії аграрних наук (за згодою)

ВОЛЬВАЧ Оксана Василівна — провідний науковий співробітник відділу кліматич-
но орієнтованих агротехнологій Інституту кліматично орієнтованого сільського госпо-
дарства Національної академії аграрних наук, кандидат географічних наук (за згодою)

ДЕРКУЛЬСЬКИЙ Роман Юрійович — молодший науковий співробітник відділу експе-
риментального проектування землекористування «Інноваційний центр» Інституту земле-
користування Національної академії аграрних наук, кандидат економічних наук (за згодою)

ДОРОШ Андрій Йосипович — науковий співробітник відділу експериментального 
проектування землекористування «Інноваційний центр» Інституту землекористуван-
ня Національної академії аграрних наук, доктор філософії з економіки (за згодою) 

ДЯЧУК Олександр Анатолійович — провідний науковий співробітник відділу еко-
номіки енергетики та клімату Державної установи «Інститут економіки та прогнозу-
вання Національної академії наук», кандидат технічних наук (за згодою)

ЄЛІСТРАТОВА Леся Олександрівна — завідувач відділу енергомасообміну в гео-
системах Державної установи «Центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту гео-
логічних наук Національної академії наук», кандидат географічних наук, старший до-
слідник (за згодою)

ІВАНЕНКО Наталія Петрівна — кандидат технічних наук, старший дослідник, стар-
ший науковий співробітник відділу прогнозування енергетичної ефективності та пер-
спективних паливно-енергетичних балансів Інституту загальної енергетики Націо-
нальної академії наук (за згодою)

КАГАЛО Олександр Олександрович — завідувач відділу охорони природних еко-
систем Інституту екології Карпат Національної академії наук, кандидат біологічних 
наук, старший науковий співробітник (за згодою)

КИЯК Володимир Григорович — завідувач відділу популяційної екології, доктор 
біологічних наук Інституту екології Карпат Національної академії наук, старший нау-
ковий співробітник (за згодою)

КОВТУН Світлана Іванівна — заступник директора з наукової роботи Інституту за-
гальної енергетики Національної академії наук, доктор технічних наук, старший до-
слідник (за згодою)

КРАКОВСЬКА Світлана Володимирівна — завідувач лабораторії прикладної клімато-
логії Українського гідрометеорологічного інституту Державної служби з надзвичайних 
ситуацій та Національної академії наук, кандидат фізико-математичних наук (за згодою)

МУСІЄНКО Сергій Іванович — перший заступник директора з наукової роботи 
Українського ордена «Знак пошани» Науково-дослідного інституту лісового госпо-
дарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького Держлісагентства та Національної 
академії наук, кандидат сільськогосподарських наук, старший дослідник (за згодою)

НЕЧИПОРЕНКО Олександр Миколайович — заступник директора з наукової робо-
ти Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», директор Північного 
міжрегіонального наукового центру Національної академії аграрних наук, доктор еконо-
мічних наук, доцент, член-кореспондент Національної академії аграрних наук (за згодою)

ОЛІЙНІЧУК Сергій Тимофійович — завідувач відділу технології продуктів бродін-
ня Інституту продовольчих ресурсів Національної академії аграрних наук, доктор тех-
нічних наук (за згодою)

ПАСТЕРНАК Володимир Петрович — головний науковий співробітник відділу ін-
вентаризації лісів, моніторингу, сертифікації та лісовпорядкування Українського ор-
дена «Знак пошани» Науково-дослідного інституту лісового господарства та агролі-
сомеліорації ім. Г. М. Висоцького Держлісагентства та Національної академії наук, 
доктор сільськогосподарських наук, професор (за згодою)

ПЕТРУШЕНКО Микола Миколайович — завідувач відділу економічного регулюван-
ня природокористування Державна установа «Інститут ринку і економіко-екологічних до-
сліджень Національної академії наук», доктор економічних наук, професор (за згодою)

ПІСКУН Віктор Іванович — завідувач лабораторії технологій у скотарстві Інститу-
ту тваринництва Національної академії аграрних наук, доктор сільськогосподарських 
наук (за згодою)

ПОДОЛЕЦЬ Роман Здиславович — завідувач відділу економіки енергетики та клі-
мату Державної установи «Інститут економіки та прогнозування Національної акаде-
мії наук», кандидат економічних наук (за згодою)

САВЕНЕЦЬ Михайло Валерійович — завідувач лабораторії моніторингу атмосфер-
ного повітря відділу моніторингу атмосфери Українського гідрометеорологічного ін-
ституту Державної служби з надзвичайних ситуацій та Національної академії наук, 
кандидат географічних наук (за згодою)

САЙДАК Роман Васильович — завідувач відділу агроресурсів Інституту водних 
проблем і меліорації Національної академії аграрних наук, кандидат сільськогоспо-
дарських наук (за згодою)

САКАЛЬ Оксана Володимирівна — завідувач відділу експериментального проек-
тування землекористування «Інноваційний центр» Інституту землекористування На-
ціональної академії аграрних наук, доктор економічних наук (за згодою)

СИДОРЕНКО Сергій Григорович — завідувач сектору екології лісу Науково — до-
слідного інституту лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького 
Держлісагентства та Національної академії наук, кандидат сільськогосподарських на-
ук, старший науковий співробітник (за згодою)

СІГАЛ Олександр Ісакович — кандидат технічних наук Інституту технічної теплофі-
зики Національної академії наук (за згодою)

ТИМОЩУК Олександр Анатолійович — заступник начальника управління —на-
чальник відділу інвентаризації парникових газів в сферах сільського та лісового гос-
подарств і поводження з відходами Управління інвентаризації парникових газів Бю-
джетної установи «Національний центр обліку викидів парникових газів», кандидат 
сільськогосподарських наук (за згодою)

ТРИПОЛЬСЬКА Галина Сергіївна  — провідний науковий співробітник відділу еко-
номіки енергетики та клімату Державної установи «Інститут економіки та прогнозу-
вання Національної академії наук», кандидат економічних наук (за згодою)

ТУРОС Олена Ігорівна — заступник директора державної установи «Інститут гро-
мадського здоров’я ім. О. М. Марзєєва Національної академії медичних наук», док-
тор медичних наук, професор (за згодою)

ХВЕСИК Михайло Артемович — заступник директора з наукової роботи Інституту 
демографії та проблем якості життя Національної академії наук, доктор економічних 
наук, професор, академік Національної академії аграрних наук (за згодою)

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  

від 14 січня 2026 р. № 34
ПОЛОЖЕННЯ 

про Науково-експертну раду з питань зміни клімату  
та збереження озонового шару

1. Науково-експертна рада з питань зміни клімату та збереження озонового шару 
(далі — Рада) є постійно діючим незалежним дорадчим науково-експертним органом, 
що утворюється при Кабінеті Міністрів України з метою наукового забезпечення форму-
вання державної кліматичної політики, досягнення її цілей, розгляду проектів докумен-
тів планування державної кліматичної політики, моніторингу реалізації державних полі-
тик та заходів, загальної наукової координації та прогнозування у сфері зміни клімату.

2. У своїй діяльності Рада керується Конституцією та законами України, міжнарод-
ними договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 
України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, при-
йнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів Укра-
їни та цим Положенням. 

3. Основними завданнями Ради є:
1) розгляд наукових висновків, звітів Міжурядової групи експертів з питань зміни 

клімату, наукових кліматичних даних та інформації, зокрема щодо України;
2) науковий супровід та надання пропозицій, підготовка звітів щодо досягнення 

цілей державної кліматичної політики, прогнозування у сфері зміни клімату, а також 

щодо відповідності цілей державної кліматичної політики, політик та заходів міжна-
родним зобов’язанням України у зазначеній сфері;

3) надання висновків, зауважень і пропозицій до проектів документів планування 
державної кліматичної політики, що подаються на розгляд Кабінету Міністрів України;

4) сприяння обміну інформацією з органами державної влади про наукові досяг-
нення щодо моделювання, моніторингу та оцінки кліматичних ризиків, перспектив-
них досліджень та інновацій, спрямованих на зменшення обсягів антропогенних ви-
кидів парникових газів, збільшення обсягів видалення парникових газів поглиначами 
та пошуку ефективних шляхів адаптації до зміни клімату;

5) наукове обґрунтування прогнозування у сфері зміни клімату, шляхів і способів 
досягнення цілей державної кліматичної політики;

6) інформування, підвищення рівня обізнаності населення та просвіти з питань 
зміни клімату та її наслідків, розвиток діалогу та співробітництва між науковими уста-
новами щодо зміни клімату;

7) проведення оцінки державних політик на відповідність цілям та принципам дер-
жавної кліматичної політики відповідно до статті 23 Закону України «Про основні за-
сади державної кліматичної політики» (далі — Закон);

8) розроблення рекомендацій щодо вжиття необхідних заходів після проведен-
ня оцінки державних політик на відповідність цілям та принципам державної кліма-
тичної політики;

9) здійснення прогнозування у сфері зміни клімату відповідно до статті 24 Закону;
10) надання пропозицій щодо кандидатур національних експертів Міжурядової 

групи експертів з питань зміни клімату;
11) розроблення секторальних програмних документів щодо адаптації до зміни 

клімату разом з центральними органами виконавчої влади у відповідних секторах 
економіки та/або відповідних сферах державної кліматичної політики.

4. Рада відповідно до покладених на неї завдань здійснює:
1) підготовку аналітичних документів та узагальнення наукових висновків, звітів Міжуря-

дової групи експертів з питань зміни клімату, а також національних і міжнародних наукових 
даних та інформації у сфері зміни клімату та збереження озонового шару, зокрема тих, що 
стосуються України, для їх врахування під час формування державної кліматичної політики;

2) підготовку пропозицій, звітів і рекомендацій, що ґрунтуються на доступних та 
наукових даних про зміну клімату, щодо: 

досягнення цілей державної кліматичної політики;
проведення моніторингу та оцінки ефективності державної кліматичної політики;
прогнозування кліматичних змін та їх впливу на економіку, довкілля і суспільство;
рівня відповідності національних політик міжнародним зобов’язанням Украї-

ни, зокрема Паризькій угоді, ратифікованій Законом України від 14 липня 2016 р.  
№ 1469-VIII, та Рамковій конвенції ООН про зміну клімату, ратифікованій Законом 
України від 29 жовтня 1996 р. № 435;

3) проведення засідань для обміну інформацією з органами державної влади, нау-
ковими установами та міжнародними організаціями щодо новітніх досягнень у сфері 
моделювання, моніторингу, оцінки кліматичних процесів, перспективних досліджень, 
а також інноваційних технологій для зменшення викидів парникових газів і збільшен-
ня їх поглинання, впровадження альтернативних технологій для заміни або зменшен-
ня використання озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів;

4) розроблення пропозицій для просвітницьких заходів, спрямованих на підви-
щення рівня обізнаності населення про зміну клімату, її наслідки та необхідні дії, а та-
кож організацію діалогу між науковими установами, громадськими організаціями та 
органами влади щодо зміни клімату та охорони озонового шару;

5) проведення оцінки державних політик і заходів на відповідність цілям і принци-
пам державної кліматичної політики, визначеної статтею 23 Закону;

6) розроблення рекомендацій щодо вжиття відповідних заходів після проведен-
ня оцінки державних політик і заходів на відповідність цілям і принципам держав-
ної кліматичної політики; 

7) прогнозування у сфері зміни клімату відповідно до статті 24 Закону; 
8) підготовку та подання пропозицій щодо кандидатур національних експертів для 

участі в роботі Міжурядової групи експертів з питань зміни клімату;
9) надання пропозицій центральним органам виконавчої влади щодо розроблен-

ня секторальних програмних документів щодо адаптації до зміни клімату у відповід-
них секторах економіки та/або відповідних сферах державної кліматичної політики;

10) ініціювання проведення наукових досліджень, спрямованих на вирішення ак-
туальних питань зміни клімату та збереження озонового шару, із залученням націо-
нальних і міжнародних експертів.

5. Рада має право:
1) залучати для розгляду окремих питань порядку денного засідання Ради без 

права голосу представників центральних і місцевих органів виконавчої влади, орга-
нів місцевого самоврядування, профільних наукових установ і закладів вищої осві-
ти (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних експертів, представників 
міжнародних, громадських та самоврядних організацій (за згодою);

2) отримувати в установленому порядку від центральних та місцевих органів вико-
навчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій 
інформацію та інші матеріали, необхідні для виконання покладених на неї завдань;

3) ініціювати та координувати проведення наукових досліджень, які стосуються 
питань зміни клімату, із залученням спеціалізованих наукових установ; 

4) подавати Кабінетові Міністрів України розроблені за результатами своєї робо-
ти рекомендації та пропозиції;

5) утворювати у разі потреби для виконання покладених завдань робочі групи.
6. Рада під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з державними органа-

ми, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями. 
7. Персональний склад Ради затверджується Кабінетом Міністрів України.
8. Голова Ради обирається на першому засіданні Ради не менш як трьома чвертя-

ми голосів від загального складу членів Ради.
9. Голова Ради:
здійснює загальне керівництво та забезпечує організацію роботи Ради;
скликає засідання Ради;
головує на засіданнях Ради.
Повноваження голови Ради припиняються за рішенням Ради у разі подання ним від-

повідної заяви, припинення його членства у Раді або висловлення йому недовіри Радою.
У разі припинення повноважень голови Ради до обрання нового голови його 

обов’язки виконує заступник голови Ради, якщо інше не передбачено її рішенням.
10. Заступник голови Ради обирається на засіданні Ради простою більшістю го-

лосів з числа членів Ради. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос го-
ловуючого на засіданні.

У разі відсутності голови Ради його обов’язки виконує заступник голови Ради.
11. За підсумками року Рада готує звіт про виконання річної програми та до 15 бе-

резня наступного року подає Кабінетові Міністрів України.
12. Формою роботи Ради є засідання.
Засідання Ради веде голова Ради, а за його відсутності — заступник голови Ради.
Засідання можуть бути чергові (проводяться не рідше одного разу на 6 місяців) та 

позачергові (скликаються головою Ради).
Голова Ради може прийняти рішення про проведення засідання Ради у режимі ре-

ального часу (он-лайн) з використанням відповідних технічних засобів, зокрема че-
рез Інтернет, або про участь члена Ради в засіданні в такому режимі.

13. Засідання Ради є правоможним, якщо на ньому присутні більш як полови-
на її членів.

14. На своїх засіданнях Рада розробляє пропозиції та рекомендації з питань, що 
належать до її компетенції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало 
більш як половина присутніх на засіданні членів Ради.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.
Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, який підписується 

головуючим на засіданні та секретарем Ради і надсилається усім членам Ради та Ка-
бінетові Міністрів України. 

Член Ради, який не підтримує пропозиції та/або рекомендації, може викласти у 
письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

15. Пропозиції та рекомендації Ради можуть бути реалізовані шляхом прийняття 
Кабінетом Міністрів України рішення, проект якого вносить орган виконавчої влади 
відповідно до своїх повноважень.

16. Рада виконує свої завдання, керуючися принципом прозорості та відкритості. 
Інформація про діяльність Ради та протоколи її засідань розміщуються на офіційно-
му веб-сайті Мінекономіки.

17. Рада виконує свої завдання на громадських засадах за колегіальним принципом. 
18. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності 

Ради здійснює Мінекономіки.

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 14 січня 2026 р. № 38 
Київ

Деякі питання консультативних, 
дорадчих та інших допоміжних органів,  
утворених Кабінетом Міністрів України

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Ліквідувати консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи, утворені Кабіне-

том Міністрів України, згідно з додатком.
2. Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 412 «Про 

утворення Міжвідомчої робочої групи з розгляду узагальнених пропозицій заявни-

ків та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів фон-
ду ліквідації наслідків збройної агресії» (Офіційний вісник України, 2023 р., № 47,  
ст. 2548; 2024 р., № 92, ст. 5932) і від 30 травня 2025 р. № 630 «Про утворення шта-
бу з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та паливно-енергетич-
ного комплексу до осінньо-зимового періоду 2025/26 року та забезпечення сталого 
його проходження під час воєнного стану» (Офіційний вісник України, 2025 р., № 51, 
ст. 3511) зміни, що додаються.

3.  Визнати такими, що втратили чинність, акти Кабінету Міністрів України згідно 
з переліком, що додається.

4. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади привести власні 
нормативно-правові акти у відповідність з цією постановою.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
Додаток 

до постанови Кабінету Міністрів України 
від 14 січня 2026 р. № 38

ПЕРЕЛІК 
консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, 
утворених Кабінетом Міністрів України, що ліквідуються

Міжвідомча робоча група з питань забезпечення публічності та відкритості під час 
проведення 28 жовтня 2012 р. виборів народних депутатів України

Міжвідомча робоча група з підготовки об’єктів житлово-комунального господар-
ства та паливно-енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2021/22 року

Штаб з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та паливно-енер-
гетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2022/23 року під час воєнного ста-
ну

Штаб з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та паливно-енер-
гетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2023/24 року під час воєнного ста-
ну

Штаб з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та паливно-енер-
гетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2024/25 року під час воєнного стану

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 14 січня 2026 р. № 38

ЗМІНИ,  
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України

1. У складі Міжвідомчої робочої групи з розгляду узагальнених пропозицій заяв-
ників та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів 
фонду ліквідації наслідків збройної агресії, утвореної постановою Кабінету Міністрів 
України від 25 квітня 2023 р. № 412, позиції

«Перший заступник (заступник) Міністра культури та стратегічних комунікацій
Перший заступник (заступники) Міністра соціальної політики»
замінити такими позиціями:
«Перший заступник (заступник) Міністра культури 
Перший заступник (заступники) Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності».
2. У складі штабу з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та па-

ливно-енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2025/26 року та забез-
печення сталого його проходження під час воєнного стану, утвореному постановою 
Кабінету Міністрів України від 30 травня 2025 р. № 630, позиції

«Перший заступник (заступник) Міністра економіки
Перший заступник (заступник) Міністра соціальної політики»
замінити такими позиціями:
«Перший заступник (заступник) Міністра економіки, довкілля та сільського гос-

подарства
Перший заступник (заступник) Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності».

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 14 січня 2026 р. № 38
ПЕРЕЛІК 

актів Кабінету Міністрів України, що втратили чинність
1. Постанова Кабінету Міністрів України від 16 липня 2012 р. № 633 «Про ство-

рення належних умов для забезпечення публічності та відкритості під час проведен-
ня 28 жовтня 2012 р. виборів народних депутатів України» (Офіційний вісник Украї-
ни, 2012 р., № 53, ст. 2140).

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 2 червня 2021 р. № 683 «Про утворен-
ня Міжвідомчої робочої групи з підготовки об’єктів житлово-комунального господар-
ства та паливно-енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2021/22 року 
(Офіційний вісник України, 2021 р., № 54, ст. 3341).

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 7 червня 2022 р.  № 658 «Про утво-
рення Штабу з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та паливно-
енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2022/23 року під час воєнно-
го стану» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 48, ст. 2654).

4. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2022 р. № 1054 
«Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 7 червня 
2022 р. № 658» (Офіційний вісник України, 2022 р.,  № 95, ст. 5909).

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 р. № 515 «Про утво-
рення штабу з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та паливно-
енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2023/24 року під час воєнно-
го стану» (Офіційний вісник України, 2023 р., № 53, ст. 2975).

6. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2023 р. № 788 «Про 
внесення зміни до складу штабу з підготовки об’єктів житлово-комунального госпо-
дарства та паливно-енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2023/24 
року під час воєнного стану» (Офіційний вісник України, 2023 р., № 87, ст. 5069).

7. Постанова Кабінету Міністрів України від 8 травня 2024 р. № 518 «Про утворення 
штабу з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та паливно-енерге-
тичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2024/25 року під час воєнного ста-
ну» (Офіційний вісник України, 2024 р., № 46, ст. 2850).

8. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2024 р. № 895 «Про 
внесення змін до складу штабу з підготовки об’єктів житлово-комунального госпо-
дарства та паливно-енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2024/25 
року під час воєнного стану» (Офіційний вісник України, 2024 р., № 89, ст. 5738).

9. Пункт 120 змін щодо діяльності Міністерства розвитку громад та територій, що 
вносяться до актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 7 березня 2025 р. № 272 (Офіційний вісник України, 2025 р., 
№ 28, ст. 1868).
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Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№12022230000000916 від 28.04.2022 відповідно до ст.ст. 36, 40, 42, 276, 
278 КПК України складено письмове повідомлення про підозру Вереш-
ко Ользі Вікторівні, 02.08.2001 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто у кола-
бораційній діяльності, а саме добровільному зайнятті громадянином Украї-
ни посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасо-
во окупованій території.

Повістка про виклик
Підозрювана Верешко Ольга Вікторівна, 02.08.2001 року народження, 

громадянка України, уродженка м. Херсон смт Зеленівка Херсонської об-
ласті, зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська область, м. Хер-
сон смт Зеленівка, вул. Робоча, буд. 8А, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 
КПК України вам необхідно з’явитися 26.01.2026, 27.01.2026 та 28.01.2026 в 
період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Хер-
сонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого те-
риторіального підрозділу СБ України для вручення повідомлення про підо-
зру та проведення інших слідчих (розшукових) і процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні №12022230000000916 від 28.04.2022 за підозрою 
вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України. 

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№12022230000000916 від 28.04.2022 відповідно до ст.ст. 36, 40, 42, 276, 
278 КПК України складено письмове повідомлення про підозру Голубєву 
Борису Вікторовичу, 20.01.1985 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто у кола-
бораційній діяльності, а саме добровільному зайнятті громадянином Украї-
ни посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасо-
во окупованій території.

Повістка про виклик
Підозрюваний Голубєв Борис Вікторович, 20.01.1985 року народжен-

ня, громадянин України, уродженець м. Херсон Херсонської області, зареє-
стрований та проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. 49 
Гвардійської Херсонської Дивізії, буд. 11, кв. 36, відповідно до вимог ст.ст. 
133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 26.01.2026, 27.01.2026 та 
28.01.2026 в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу 
УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до най-
ближчого територіального підрозділу СБ України для вручення повідомлен-
ня про підозру та проведення інших слідчих (розшукових) і процесуальних 
дій у кримінальному провадженні №12022230000000916 від 28.04.2022 за 
підозрою вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22023230000000067 від 31.01.2023 відповідно до ст.ст. 36, 40, 42, 276, 
278 КПК України складено письмове повідомлення про підозру Руснак Те-
тяні Володимирівні, 15.11.1991 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто у кола-
бораційній діяльності, а саме добровільному зайнятті громадянином Украї-
ни посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасо-
во окупованій території.

Повістка про виклик
Підозрювана Руснак Тетяна Володимирівна, 15.11.1991 року народжен-

ня, громадянка України, уродженка м. Херсон Херсонської області, зареє-
стрована та проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон, с. Степа-
нівка, пров. Тихий, буд. 5, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України 
вам необхідно з’явитися 26.01.2026, 27.01.2026 та 28.01.2026 в період часу 
з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській об-
ласті за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого територіаль-
ного підрозділу СБ України для вручення повідомлення про підозру та про-
ведення інших слідчих (розшукових) і процесуальних дій у кримінальному 
провадженні № 22023230000000067 від 31.01.2023 за підозрою вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Криміналь-
ного процесуального кодексу України. 

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22023230000000125 від 02.03.2023 відповідно до ст.ст. 36, 42, 276, 278 
КПК України складено письмове повідомлення про підозру Абажеру Ста-
ніславу Івановичу, 15.09.1980 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а саме кола-
бораційної діяльності, вчиненої шляхом добровільного зайняття громадя-
нином України посади в незаконних судових органах, створених на тимча-
сово окупованій території.

Повістка про виклик
Підозрюваному Абажеру Станіславу Івановичу, 15.09.1980 року наро-

дження, громадянину України, уродженцю м. Сімферополь, АР Крим, за-
реєстрованому за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Л. Чайкіної, 
гурт. 5, раніше не судимому, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК Укра-
їни необхідно з’явитися 24, 25, 26 січня 2026 року в період часу з 09 год. 
00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підроз-
діл Служби безпеки України для вручення повідомлення про підозру, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні №22023230000000125 від 02.03.2023 за підозрою вас у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22023230000000067 від 31.01.2023 відповідно до ст.ст. 36, 40, 42, 276, 
278 КПК України складено письмове повідомлення про підозру Шершень 
Надії Петрівни, 07.03.1967 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто у колаборацій-
ній діяльності, а саме добровільному зайнятті громадянином України поса-
ди в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово оку-
пованій території.

Повістка про виклик
Підозрювана Шершень Надія Петрівна, 07.03.1967 року народження, гро-

мадянка України, уродженка с. Бугрувате Охтирського району Сумської об-
ласті, зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська область, м. Хер-
сон, вул. Полковника Кедровського, буд. 12, кв. 232, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 26.01.2026, 27.01.2026 
та 28.01.2026 в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчо-
го відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Микола-
їв або до найближчого територіального підрозділу СБ України для вручен-
ня повідомлення про підозру та проведення інших слідчих (розшукових) і 
процесуальних дій у кримінальному провадженні №22023230000000067 від 
31.01.2023 за підозрою вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-
1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного СИПИТОГО А.Р.
Ухвалою Чечелівського районного суду міста Дніпра від 13.01.2026 нада-

но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №120190406800002045 від 09.10.2019 стосовно громадя-
нина України Сипитого Артема Руслановича, 28.03.1995 року народження, 
підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 121 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування
На підставі ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчо-

го судді Балаклійського районного суду Харківської області від 15.01.2026 
(справа № 610/604/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування стосовно підозрюваного Іванова Богдана Ігоровича, 23.10.1981 
року народження, у кримінальному провадженні №12024226060000023 від 
25.01.2024, за ознаками кримінального правопорушення (проступку), перед-
баченого ч. 2 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ СТОВБІ Д.О. 
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному 

до ЄРДР за № 12025230000001273 від 18.08.2025 за ч. 1 ст. 436-2, ч. 1 ст. 110 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким Стовба Давид Олександрович, 22.07.2005 року народження, уродженець Херсонської області, м. Херсон, громадянин України, заре-
єстрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, проспект Ушакова, буд. 62, кв. 21, підозрюється у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених: ч. 1 ст. 110 КК України - публічні заклики, вчинені з метою зміни меж території або державного кордону України на по-
рушення порядку, встановленого Конституцією України; ч. 1 ст. 436-2 КК України - заперечення тимчасової окупації частини території України. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО СТОВБИ Д.О.
Підозрюваний Стовба Давид Олександрович, 22.07.2005 року народження, уродженець Херсонської області, м. Херсон, громадянин Украї-

ни, зареєстрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, проспект Ушакова, буд. 62, кв. 21, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Вам 
необхідно з’явитись з 9:00 до 18:00 години протягом робочого дня 24.01.2026, 25.01.2026, 26.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області, роз-
ташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 110 КК України - публічні заклики, вчинені з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встанов-
леного Конституцією України; ч. 1 ст. 436-2 КК України - заперечення тимчасової окупації частини території України у кримінальному прова-
дженні № 12025230000001273 для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення інших слідчих 
та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
20.01.2026 у кримінальному провадженні №22022080000002482 від 28.12.2022 

складено повідомлення про підозру Бутенку Сергію Володимировичу, 16.12.1958 
р.н., уродженцю с. Данило-Іванівка Мелітопольського району Запорізької області, 
зареєстрованому за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Но-
ве, вул. Молодіжна, буд. 11, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст.111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянина Бутенка Сергія 

Володимировича, 16.12.1958 р.н., уродженця с. Данило-Іванівка Мелітопольсько-
го району Запорізької області, громадянина України, зареєстрованого за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, с. Нове, вул. Молодіжна, буд. 11, для 
участі Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні №22022080000002482 
від 28.12.2022, на 09 год. 00 хв. 24.01.2026, на 09 год. 00 хв. 26.01.2026 та на 09 
год. 00 хв. 27.01.2026 у кабінет № 112 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог статей 111, 112, 276, 278, глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні № 22024000000001119 

від 28.11.2024 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, 20.01.2026 складено пись-
мове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Батюшин Павло Олександрович, 30 листопада 1976 року народження, 
уродженець м. Києва, зареєстрований за адресою: м. Київ, пров. Моторний, буд. 5-7, кв. 106, фактично проживаючий за адресою: м. Ки-
їв, просп. Голосіївський, буд. 30-Б, кв. 14, 15 підозрюються у вчиненні за попередньою змовою групою осіб умисних дій, спрямованих на 
допомогу державі-агресору (пособництво), вчинених громадянином України, з метою завдання шкоди Україні шляхом реалізації та під-
тримки рішень та дій держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-
2 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Батюшин Павло Олександрович, 30.11.1976 року народження, Вам необхідно з’явитись до Головного слідчого управлін-

ня Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Ямська, буд. 32, кабінет 12, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України - 26.01.2026 об 11:00 год., 27.01.2026 об 
11:00 год. та 28.01.2026 об 11:00 год. для отримання повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного і проведення слідчих та проце-
суальних дій у кримінальному провадженні № 22024000000001119 від 28.11.2024.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятку про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, а також повістки про виклик 
розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

20.01.2026 в кримінальному провадженні № 22022011000000008 від 16.03.2022 за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин 
України Лєпа Олександр Євгенович, 15.07.1985 р.н., підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. З повним текстом 
повідомлення про підозру можливо ознайомитися на офіційному сайті Офісу Гене-
рального прокурора за посиланням https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Громадянин України Лєпа Олександр Євгенович, 15.07.1985 року народження, про-

живаючий за адресою: кв. 167, просп. 200-річчя Херсона, 37, м. Херсон Херсонської 
області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
23, 24, 26 січня 2026 року в період часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчо-
го відділу УСБУ в Херсонській області або до найближчого територіального підроз-
ділу Служби безпеки України для участі у слідчих діях у кримінальному проваджен-
ні № 22022011000000008 від 16.03.2022 за підозрою Вас у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про судове засідання 

 В провадженні слідчого судді Вищого антикорупційного суду Воронька В.Д. перебуває справа за клопотанням старшого детек-
тива Національного бюро П’ятого підрозділу детективів Четвертого Головного підрозділу детективів Національного антикорупцій-
ного бюро України Фурсевича В.В. про встановлення строку ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020.

 Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня щодо Сенниченка Д.В. у кримінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. Ухвалою Вищого антикорупційно-
го суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування щодо Гмиріна А.А. у кримінальному 
провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування щодо Горбуненка О.І. у кримінальному провадженні №12020000000000236 від 
11.03.2020. Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування щодо Колота В.В. у кримінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. Ухвалою Вищого антикорупційно-
го суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування щодо Присяжнюка П.В. у криміналь-
ному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування щодо Парсентьєва М.М. у кримінальному провадженні №12020000000000236 
від 11.03.2020. Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування щодо Сомова А.Ю. у кримінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ст. 297-5 КПК України повідомляє підозрюваних Сен-
ниченка Д.В. (місце проживання: вул. Інститутська, буд. 13/4, кв. 16, м. Київ, 01021), Гмиріна А.А. (місце проживання: вул. Ан-
дрія Верхогляда, буд. 7, кв. 118, м.. Київ, 01103), Горбуненка О.І. (місце проживання: вул. Андрія Верхогляда, буд. 5, кв. 114,  
м. Київ, 01103), Колота В.В. (місце проживання: вул.Зенітного полку, буд.95, кв.49, м. Біла Церква, 09114), Присяжнюка П.В. (міс-
це проживання: просп. Голосіївський, буд. 60, кв. 476, м. Київ, 03039), Парсентьєва М.М. (місце проживання: вул. Ушакова Ми-
коли, буд.1Б, кв.94, м. Київ, 03179), Сомова А.Ю. (місце проживання: вул. Почайнинська, буд.25/49, кв.33, м. Київ, 04071) про су-
дові засідання з розгляду клопотання старшого детектива Національного бюро П’ятого підрозділу детективів Четвертого Голов-
ного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України Фурсевича В.В. про встановлення строку ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування у кримінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020, які відбудуть-
ся 22.01.2026 14:00, 27.01.2026 10:10, 29.01.2026 10:00, 02.02.2026 10:00, в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А.

Із моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержаної сфери розповсюдження підо-
зрювані вважаються належним чином ознайомлені з її змістом.

Слідчий суддя Володимир ВОРОНЬКО 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Кобихно Віктор Вікторович, 04.01.1985 року народження, який зареє-
стрований за адресою: Україна, Луганська область, м. Старобільськ, вул. Центральна, буд. 26, кв. 
2, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України ви-
кликається у кримінальному провадженні № 22025130000000235 від 28.04.2025 до слідчого від-
ділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 
7 на 24.01.2026 о 10:00, на 25.01.2026 о 10:00, на 26.01.2026 о 10:00 для проведення слідчих та 
процесуальних дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, для допиту як підозрюваного у 
зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України, 
у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення 
спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Іванова Марина Вікторівна, 01 квітня 1974 року народження, зареєстро-
вана за адресою: Україна, Луганська обл., м. Первомайськ, квартал 40 років Победи, буд. 6, кв. 2, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викли-
кається у кримінальному провадженні № 22025130000000391 від 19.08.2025 до слідчого відді-
лу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 
131 на 24.01.2026 о 10:00 годині; на 25.01.2026 о 10:00 годині; на 26.01.2026 о 10:00 годині для 
вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту як підозрюваної у зазначеному кримінально-
му провадженні та проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 22025130000000391 від 19.08.2025.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, 
у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення 
спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, повідо-

мляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Сальдо Володимир Васильович, 12.06.1956 року наро-
дження, зареєстрований за адресою: Херсонська область, місто Херсон, вул. 
П’ятихатська, буд. 29, підозрюється у створенні не передбаченого законом 
збройного формування, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Сальдо Володимир Васильович, 12.06.1956 року наро-

дження, зареєстрований за адресою: Херсонська область, місто Херсон, вул. 
П’ятихатська, буд.29, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 
28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: 
м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, у кримінально-
му провадженні № 12022230000004457 від 15.10.2022 для отримання письмо-
вого повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення інших 
слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

—————————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, пові-
домляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за №  12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення 
про підозру, згідно з яким Савенко Вадим Анатолійович, 28.07.1969 року наро-
дження, зареєстрований за адресою: Одеська область, м. Одеса, Приморський 
р-н, просп. Гагаріна, буд.19, кв.18, підозрюється у добровільній участі грома-
дянина України в незаконних збройних формуваннях, створених на тимчасово 
окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Савенко Вадим Анатолійович, 28.07.1969 року народжен-

ня, зареєстрований за адресою: Одеська область, м. Одеса, Приморський р-н, 
просп. Гагаріна, буд.19, кв.18, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 
28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: м. 
Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні № 12022230000004457 від 15.10.2022 для отримання письмо-
вого повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення інших 
слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

—————————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України повідо-
мляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Дейкун Сергій Євгенович, 19.04.1975 року народження, 
зареєстрований за адресою: Донецька область, Бахмутський р-н, с. Параскові-
ївка, вул. Сіверська, буд. 26, підозрюється у добровільній участі громадянина 
України в незаконних збройних формуваннях, створених на тимчасово окупо-
ваній території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Дейкун Сергій Євгенович, 19.04.1975 року народження, за-

реєстрований за адресою: Донецька область, Бахмутський район, сел. Па-
расковіївка, вул. Сіверська, буд. 26, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України 
Вам необхідно з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 
27.01.2026, 28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області, розташованого за 
адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у 
кримінальному провадженні № 12022230000004457 від 15.10.2022 для отри-
мання письмового повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та 
здійснення інших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

—————————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, повідо-
мляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Жмайло Анатолій Валентинович, 01.01.1960 року на-
родження, зареєстрований за адресою: АР Крим м. Феодосія, вул. Гречеська, 
буд.20, кв.4, підозрюється у добровільній участі громадянина України в неза-
конних збройних формуваннях, створених на тимчасово окупованій території, 
тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Жмайло Анатолій Валентинович, 01.01.1960 року народжен-

ня, зареєстрований за адресою: АР Крим м. Феодосія, вул. Гречеська, буд. 
20, кв.4, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись з 
9:00 до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 28.01.2026 до СУ 
ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Бі-
ла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№12022230000004457 від 15.10.2022 для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення інших слідчих та про-
цесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України повідо-

мляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Гусаков Євген Ігорович, 31.01.1977 року народження, 
зареєстрований за адресою: Херсонська область, Генічеський район, с. Метро-
поль, вул. Молодіжна, буд.24, підозрюється у добровільній участі громадяни-
на України в незаконних збройних формуваннях, створених на тимчасово оку-
пованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Гусаков Євген Ігорович, 31.01.1977 року народження, зареє-

стрований за адресою: Херсонська область, Генічеський район, с. Метрополь, 
вул. Молодіжна, буд. 24, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 
28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: 
м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у криміналь-
ному провадженні №12022230000004457 від 15.10.2022 для отримання пись-
мового повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення ін-
ших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

—————————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України повідо-
мляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Тисленко Валерій Анатолійович, 06.05.1972 року наро-
дження, зареєстрований за адресою: АР Крим м. Севастополь, вул. Пролетар-
ська, буд. 27, кв. 502, підозрюється у добровільній участі громадянина України 
в незаконних збройних формуваннях, створених на тимчасово окупованій те-
риторії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Тисленко Валерій Анатолійович, 06.05.1972 року народжен-

ня, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Пролетар-
ська, буд. 27, кв. 502, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 
28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: м. 
Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні №12022230000004457 від 15.10.2022 для отримання письмо-
вого повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення інших 
слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

—————————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України пові-
домляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за №  12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення 
про підозру, згідно з яким Лубянський Костянтин Вікторович, 06.04.1990 ро-
ку народження, зареєстрований за адресою: АРК, Сакський район, с. Митяєво, 
вул. Шкільна, буд. 9, кв. 10, підозрюється у добровільній участі громадянина 
України в незаконних збройних формуваннях, створених на тимчасово окупо-
ваній території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Лубянський Костянтин Вікторович, 06.04.1990 року наро-

дження, зареєстрований за адресою: АРК, Сакський район, с. Митяєво, вул. 
Шкільна, буд. 9 кв. 10, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 
28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: 
м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у криміналь-
ному провадженні №12022230000004457 від 15.10.2022 для отримання пись-
мового повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення ін-
ших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

—————————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України пові-
домляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за №  12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким Бєлих Дмитро Сергійович, 06.11.1989 року на-
родження, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Халтурі-
на, буд. 66, підозрюється у добровільній участі громадянина України в не-
законних збройних формуваннях, створених на тимчасово окупованій тери-
торії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Бєлих Дмитро Сергійович, 06.11.1989 року народження, 

зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Халтуріна, буд.  66, 
на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись з 9:00 до 
18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 28.01.2026 до СУ ГУНП 
в Херсонській області, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 
44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№12022230000004457 від 15.10.2022 для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення інших слідчих та про-
цесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, повідо-

мляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Марченко Олександр Вячеславович, 07.01.1976 року на-
родження, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Марша-
ла Крилова, буд. 8, кв. 3/5, підозрюється у добровільній участі громадянина 
України в незаконних збройних формуваннях, створених на тимчасово окупо-
ваній території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Марченко Олександр Вячеславович, 07.01.1976 року наро-

дження, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Марша-
ла Крилова, буд. 8, кв. 3/5, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 
28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: 
м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у криміналь-
ному провадженні №12022230000004457 від 15.10.2022 для отримання пись-
мового повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення ін-
ших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

—————————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, повідо-
мляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення про підо-
зру, згідно з яким Лісіцин Дмитро Вікторович, 26.01.1978 року народження, зареє-
стрований за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, буд. 14, 
підозрюється у добровільній участі громадянина України в незаконних збройних 
формуваннях, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Лісіцин Дмитро Вікторович, 26.01.1978 року народження, заре-

єстрований за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, буд. 
14, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись з 9:00 до 18:00 
протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсон-
ській області, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, 
як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні №12022230000004457 від 
15.10.2022 для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту як підо-
зрюваного та здійснення інших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

—————————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, повідо-
мляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Корельський Олександр Олександрович, 20.08.1979 ро-
ку народження, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Херсонський 
район, с. Нова Маячка, вул. Мельнична, буд. 8, підозрюється у добровільній 
участі громадянина України в незаконних збройних формуваннях, створених 
на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та у державній зраді, вчине-
ній в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Корельський Олександр Олександрович, 20.08.1979 ро-

ку народження, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Херсон-
ський район, с. Нова Маячка, вул. Мельнична, буд. 8, на підставі ст.  ст.  133, 
135 КПК України Вам необхідно з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робочого 
дня 26.01.2026, 27.01.2026, 28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області, роз-
ташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюва-
ному у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 
ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №12022230000004457 від 
15.10.2022 для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту як 
підозрюваного та здійснення інших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

—————————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України, пові-
домляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за №  12022230000004457 від 15.10.2022, складено письмове повідомлення 
про підозру, згідно з яким Кутузов Андрій Юрійович, 30.08.1961 року наро-
дження, зареєстрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Ми-
ру, буд. 25а, кв. 49, підозрюється у добровільній участі громадянина України 
в незаконних збройних формуваннях, створених на тимчасово окупованій те-
риторії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Кутузов Андрій Юрійович, 30.08.1961 року народження, за-

реєстрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Миру, буд. 25а, 
кв. 49, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись з 9:00 
до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 27.01.2026, 28.01.2026 до СУ 
ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Бі-
ла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№12022230000004457 від 15.10.2022 для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення інших слідчих та про-
цесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 

139 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні №42023230000000224 від 01.05.2023 складено письмове по-

відомлення про підозру громадянину російської федерації Шиловичу Олександру Миколайовичу, 01.08.1972 року наро-
дження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 109 КК України, а саме здійснення публічних за-
кликів до насильницької зміни чи повалення конституційного ладу України, вчинене з використанням засобів масової ін-
формації; ч. 6 ст. 111-1 КК України, а саме здійснення інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресором та її 
окупаційною адміністрацією, спрямованої на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністрації за відсутності ознак 
державної зради, активна участь у таких заходах та ч. 3 ст. 436-2 КК України, а саме виправдовування, заперечення зброй-
ної агресії російської федерації проти України, розпочатої у 2014 році, вчинені з використанням засобів масової інфор-
мації.

Повістка про виклик
Підозрюваний Шилович Олександр Миколайович, 01.08.1972 року народження, уродженець м. Мінськ СРСР, зареє-

стрований за адресою: російська федерація, Амурська область, м. Свободний, вул. Робітнича, 85; російська федерація, 
м. Санкт-Петербург, м. Красне Село, вул. Визволення, 31, корпус, 1, літера А, кв. 44, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України вам необхідно з’явитися 26, 28, 29 січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у слідчий відділ 
УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаєві або у найближчий територіально розташований підрозділ 
Служби безпеки України для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні №42023230000000224 від 01.05.2023 за 
підозрою вас у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, 
для отримання повідомлення про підозру та проведення допиту як підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Сообщение о подозрении
Сообщаю, что 20.01.2026 в уголовном производстве № 42023230000000224 от 01.05.2023 составлено письменное уве-

домление о подозрении гражданину российской федерации Шиловичу Александру Николаевичу, 01.08.1972 года рожде-
ния, в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных: ч. 3 ст. 109 УК Украины, а именно в осуществлении 
публичных призывов к насильственному изменению или свержению конституционного строя Украины, совершенном с 
использованием средств массовой информации; ч. 6 ст. 111-1 УК Украины, а именно в осуществлении информационной 
деятельности в сотрудничестве с государством-агрессором и его оккупационной администрацией, направленной на по-
ддержку государства-агрессора, его оккупационной администрации, при отсутствии признаков государственной измены, 
активное участие в таких мероприятиях и ч. 3 ст. 436-2 УК Украины, а именно оправдание, отрицание вооруженной агрес-
сии российской федерации против Украины, начатой в 2014 году, совершенные с использованием средств массовой ин-
формации.

Повестка о вызове
Подозреваемый Шилович Александр Николаевич, 01.08.1972 года рождения, уроженец г. Минск СССР, 

зарегистрированный по адресу: российская федерация, Амурская область, г. Свободный, ул. Рабочая, 85; российская фе-
дерация, г. Санкт-Петербург, г. Красное Село, ул. Освобождения, 31, корпус 1, литера А, кв. 44, в соответствии с требова-
ниями ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться 26, 28, 29 января 2026 года в период времени с 09 ч. 00 мин. 
до 17 ч. 00 мин. в следственный отдел УСБУ в Херсонской области, по месту дислокации в г. Николаеве или в ближайшее 
территориально расположенное подразделение Службы безопасности Украины, для участия в следственных действиях в 
уголовном производстве № 42023230000000224 от 01.05.2023, по подозрению Вас в совершении уголовных правонару-
шений, предусмотренных ч. 3 ст. 109, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 УК Украины, для получения уведомления о подозрении и 
проведения допроса в качестве подозреваемого. Уважительные причины и последствия неявки лица по вызову изложены 
в ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні №22022230000000241 від 08.07.2022 відповід-

но до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України складено письмове повідомлення про підозру Катречку Марату 
Миколайовичу, 01.03.1961 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, а саме добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимча-
сово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повістка про виклик
Підозрюваному Катречку Марату Миколайовичу, 01.03.1961 р. н., громадянину України, зареєстровано-

му за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Скадовськ, вул. Мангубінська (Пролетарська), 43, кв. 1, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 26, 28 та 29 січня 2026 року в період 
часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у 
м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу СБ України для вручення повідомлення про під-
озру та проведення інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному провадженні №22022230000000241 
від 08.07.2022 за підозрою вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причи-
ни та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України. 

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні № 22025230000000375 від 06.08.2025, 

відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Пруд-
никову Юрію Віталійовичу, 09.12.1987 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а саме колабораційної діяльності, вчиненої шляхом добровіль-
ного зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тим-
часово окупованій території.

 Повістка про виклик
Підозрюваному Прудникову Юрію Віталійовичу, 09.12.1987 року народження, громадянину України, 

уродженцю: Херсонська область, Генічеський район, с. Петрівка зареєстрованому за адресою: Херсон-
ська область, Генічеський район, с. Петрівка, вул. Радянська, буд. 9, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 24, 25, 26 січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 
17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України, для вру-
чення повідомлення про підозру, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному 
провадженні №22025230000000375 від 06.08.2025 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні №22025230000000381 від 12.08.2025, 

відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Єре-
щенку Сергію Анатолійовичу, 29.08.1980 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а саме колабораційної діяльності вчиненої шляхом добро-
вільного зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на 
тимчасово окупованій території.

 Повістка про виклик
Підозрюваному Єрещенку Сергію Анатолійовичу, 29.08.1980 року народження, громадянину Укра-

їни, уродженцю Херсонської області Іванівського району, смт Іванівка, зареєстрованому за адресою: 
Херсонська область, Генічеський р-н, м. Генічеськ, вул. Братів Коваленків, буд. 64, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 24, 25, 26 січня 2026 року в період часу з 09 год. 
00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України 
для вручення повідомлення про підозру, проведення інших слідчих та процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні №22025230000000381 від 12.08.2025 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК
Громадянин Російської Федерації Дегтярьов Михайло Володимирович, 10.07.1981 р.н., 

відповідно до ст.ст.111, 135, 276, 278 КПК України, викликаєм Вас для вручення письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1, ч. 2 ст. 332-2 КК України (Незаконне перетинання державного кордону України), до-
питу в якості підозрюваного, а також для участі у інших слідчих та процесуальних діях у 
кримінальному провадженні № 22025000000000615 від 20.05.2025. 

Ст. слідчий в ОВС ГСУ СБУ О. Щербатенко

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
Дегтярьов Михайло Володимирович, 10.07.1981 р.н., громадянин Російської Фе-

дерації, зареєстрований за адресою: Російська Федерація, м. Самара,    вул. Ленін-
ська, 74, кв. 51, проживаючий за адресою: м. Москва,  вул. Улофа Пальме,1, у відпо-
відності до ст.ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 
22.01.2026, о 10 год. 00 хв. 23.01.2026 та о 10 год. 00 хв. 26.01.2026 до ГСУ СБУ за 
адресою: вул. Володимирська, 33, м. Київ, для вручення письмового повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 2 ст. 332-2 КК 
України, допиту в якості підозрюваного, а також для участі у інших слідчих та процесу-
альних діях у кримінальному провадженні № 22025000000000615 від 20.05.2025. По-
важні причини на виклик слідчого та наслідки неприбуття, у тому числі застосування 
приводу, вказані ст.ст. 138, 139, 140 КПК України. 

Ст. слідчий в ОВС ГСУ СБУ О. Щербатенко 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
Нестеренко К.В.

Громадянка України Нестеренко Катерина Віталіївна (дівоче прізвище Петру-
севич), 19.12.1997 р.н., на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно 
з’явитись: 23.01.2026 об 11 год. 00 хв., 26.01.2026 об 11год. 00хв.,  27.01.2026 об 
11год. 00хв. до старшого слідчого в ОВС  СВ УСБУ в Полтавській області Літвіно-
ва В.Г. за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 40А, каб. №51 (тел. 0532-511-813) 
для допиту у якості підозрюваної, проведення слідчих (розшукових) та процесу-
альних дій  у кримінальному провадженні №22023170000000111 від 23.05.2023.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№12025231020001489 від 12.12.2025 за ознаками злочину, передба-
ченого ч.  5 ст.  111-1 КК України, складено письмове повідомлення 
про підозру Потьомкіній Юлії Вікторівні, 29.11.1989 р. н., уроджен-
ці м. Херсон, українці, громадянці України, на утриманні дітей та ін-
ших осіб немає, зареєстрованій за останнім фактично відомим міс-
цем проживання: м. Херсон вул. Лавреньова (Кості Гордієнко), буд. 9, 
кв. 84, у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України – добровільне зайняття громадянином України 
посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функ-
цій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій 
території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повістка про виклик
Підозрюваній Потьомкіній Юлії Вікторівні, 29.11.1989 р. н., уро-

дженці м. Херсон, українці, громадянці України, на утриманні дітей та 
інших осіб немає, зареєстрованій за останнім фактично відомим міс-
цем проживання: м. Херсон вул. Лавреньова (Кості Гордієнко), буд. 9, 
кв. 84, раніше не судимій, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни необхідно з’явитися 24, 26 та 27 січня 2026 року в період часу з 
09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділення Відділу поліції 
№2 ХРУП ГУНП в Херсонській області за адресою: м. Херсон, проспект 
Національної Гвардії України, буд. 33, у разі неможливості прибути за 
вказаною адресою прибути у найближчий територіально розташова-
ний підрозділ Національної поліції України для участі у слідчих та про-
цесуальних діях у кримінальному провадженні №12025231020001489 
від 12.12.2025 за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, та для проведення допиту як підозрюваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин Димитров Валентин Іванович, 27.08.1970 року наро-

дження, уродженець с. Лозуватка Приморського р-ну Запорізької об-
ласті, який зареєстрований за адресою: м. Бердянськ, вул. Новоро-
сійська, 145 Запорізької області, відповідно до вимог ст.  111, 135, 
277, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у криміналь-
ному провадженні № 22024020000000004, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 22.03.2024, за ознаками вчинення зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України - державна зрада, тоб-
то діяння, умисно вчинене громадянином України на шкоду сувере-
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздат-
ності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України: пе-
рехід на бік ворога в період збройного конфлікту, вчинений в умо-
вах воєнного стану.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема 
ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Димитров Валентин Іванович, 27.08.1970 року на-

родження, уродженець с. Лозуватка Приморського р-ну Запорізької 
області, зареєстрований за адресою: м. Бердянськ, вул. Новоросій-
ська, 145 Запорізької області, згідно з ст. 133, 135 КПКУ Вам необхід-
но з’явитись 26, 27, 28 січня 2026 року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Ві-
нницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до старшого слід-
чого в особливо важливих справах Лемещука А.І., тел. (0432) 59-93-
05, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та проведення ін-
ших процесуальних дій у к/п № 22024020000000004 від 03.01.2024. 
Поважні причини неприбуття на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 
КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Ужгородського міськрайонного суду вiд 

20.01.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні №  22026070000000014 від 
15.01.2026 за підозрою громадянки України Шкирі Світлани Володимирів-
ни, 27.01.1970 р.н., уродженки с. Павленкове Новопсковського району Лу-
ганської області, зареєстрованої: с-ще Марківка, вул. Матросова (Небесної 
Сотні), б. 36 Старобільського району Луганської області, у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових 
рішень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua. 

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Шкиря С.В. 
належним чином повідомлена про здійснення спеціального досудового 
розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

 Підозрювана Шкиря С.В., у зв’язку з необхідністю проведення слід-
чих (розшукових) та процесуальних дій за Вашої участі та у зв’язку з тим, 
що спеціальне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №  22026070000000014 від 15.01.2026 буде завершено, відповідно до 
ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, слідчий відділ УСБУ в Закарпатській об-
ласті (м. Ужгород, вул. Довженка, 3) викликає Вас на 26.01.2026 на 12 год. 
00 хв., 27.01.2026 на 12 год. 00 хв. та 28.01.2026 на 12 год. 00 хв. для учас-
ті в слідчих (розшукових) та процесуальних діях та вручення повідомлення 
про завершення спеціального досудового розслідування, надання доступу 
до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування та надання Вами матеріалів, 
які Ви плануєте використати в суді, у разі наявності таких.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 
139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Ужгородського міськрайонного суду вiд 

20.01.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22026070000000013 від 15.01.2026 
за підозрою громадянки України Таран Оксани Василівни, 26.05.1985 р.н., 
уродженки смт Марківка Луганської області, зареєстрованої: селище Мар-
ківка, вул. Квартал Молодіжний, б. 2/а, кв. 13, Старобільського району Лу-
ганської області, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, з якою можна ознайомитись в Єди-
ному державному реєстрі судових рішень на вебсайті: http://www.reyestr.
court.gov.ua. 

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Таран О.В. 
належним чином повідомлена про здійснення спеціального досудового 
розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

 Підозрювана Таран О.В., у зв’язку із необхідністю проведення слід-
чих (розшукових) та процесуальних дій за Вашої участі та у зв’язку з тим, 
що спеціальне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №  22026070000000013 від 15.01.2026 буде завершено, відповідно до 
ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, слідчий відділ УСБУ в Закарпатській об-
ласті (м. Ужгород, вул. Довженка, 3) викликає Вас на 26.01.2026 на 09 год. 
00 хв., 27.01.2026 на 09 год. 00 хв. та 28.01.2026 на 09 год. 00 хв. для про-
ведення слідчих (розшукових) та процесуальних дій та вручення повідо-
млення про завершення спеціального досудового розслідування, надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального 
акта та реєстру матеріалів досудового розслідування та надання Вами ма-
теріалів, які Ви плануєте використати в суді, у разі наявності таких.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 
139 КПК України. 

15.01.2026 слідчим суддею Соснівського районного суду м. Черкаси Бо-
рєйко О.М. надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22025250000000036 від 22.01.2025 
стосовно підозрюваної за ч. 3 ст. 110-2 КК України Стриж (Гатіної) Уляни 
Валеріївни, 30.11.1992 р. н., уродженки м. Нововолинськ Володимирського 
району Волинської області, що зареєстрована та проживає за адресою: ро-
сійська федерація, Новгородська область, м. Великий Новгород, вул. Ше-
лонська, буд. 1, кв. 108, громадянки російської федерації.

Крім того, Стриж (Гатіна) У.В. на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК Укра-
їни необхідно з’явитися 02.02.2026 о 10:00 до слідчого УСБУ в Черкась-
кій області Курбанова С.Р. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, р. т. 
(0472)  398-623, для ознайомлення з матеріалами кримінального прова-
дження у порядку ст.  290 КПК України, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів у кримінальному провадженні №  22025250000000036 
від 22.01.2025. Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК Украї-
ни. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

15.01.2026 следственным судьей Сосновского районного су-
да г.  Черкассы Борейко Е.Н. предоставлено разрешение на проведение 
специального досудебного расследования в уголовном производстве 
№22025250000000036 от 22.01.2025 в отношении подозреваемой по ч. 3 
ст. 110-2 УК Украины Стриж (Гатиной) Ульяны Валерьевны, 30.11.1992 г. р., 
уроженки г. Нововолынск Владимирского района Волынской области, за-
регистрированной и проживающей по адресу: российская федерация, Нов-
городская область, г. Великий Новгород, ул. Шелонская, д. 1, кв. 108, граж-
данки российской федерации. 

Кроме того, Стриж (Гатиной) У.В. на основании ст.  ст.  133, 135 УПК 
Украины необходимо явиться 02.02.2026 в 10:00 к следователю УСБУ в 
Черкасской области Курбанову С.Р. по адресу: г. Черкассы, ул. Гоголя, 240, 
р.т. (0472) 398-623, для ознакомления с материалами уголовного произ-
водства в порядке ст. 290 УПК Украины, вручения обвинительного акта и 
реестра материалов в уголовном производстве № 22025250000000036 от 
22.01.2025. Веские причины неявки указаны в ст.  138 УПК Украины. По-
следствия неявки указаны в ст. 139 УПК Украины.



20 січня 2026 року, вівторок, № 16 www.ukurier.gov.ua 9

оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному проваджен-

ні №42025112200000017 від 04.03.2025 року за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким КУЗНЄЦОВ Володимир Олексійович (30 квіт-
ня 1989 року народження, уродженець с. Кузоватово Кузоватовського району Ульяновської області російської феде-
рації, громадянин російської федерації, зареєстрований та такий, що проживає за адресою: російська федерація, Ха-
баровський край, с. Князе-Волконське, Мотострілецький проїзд, будинок 3) підозрюється у жорстокому поводженні з 
цивільним населенням (у редакції на момент вчинення злочину), тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Примітка: повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА про виклик підозрюваного 
Підозрюваний КУЗНЄЦОВ Володимир Олексійович (30 квітня 1989 року народження, уродженець с. Кузоватово Ку-

зоватовського району Ульяновської області російської федерації, громадянин російської федерації, зареєстрований та 
такий, що проживає за адресою: російська федерація, Хабаровський край, с. Князе-Волконське, Мотострілецький про-
їзд, будинок 3), відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхід-
но з’явитися 02.02.2026, 03.02.2026, 04.02.2026, 05.02.2026 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному про-
вадженні №42025112200000017 від 04.03.2025 року за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 
ст.438 КК України, з метою вручення письмового повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного, вручення кло-
потання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою під час здійснення досудового розсліду-
вання, проведення слідчих дій до прокурора Макарівського відділу Бучанської окружної прокуратури Київської облас-
ті за адресою: Київська область, Бучанський район, селище Макарів, вул. Димитрія Ростовського, буд. 66. При собі не-
обхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримі-
нального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ о подозрении
В соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины, сообщаю, что в уголовном про-

изводстве №42025112200000017 от 04.03.2025 по признакам уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 
438 УК Украины, составлено письменное уведомление о подозрении, согласно которому КУЗНЕЦОВ Владимир Алек-
сеевич (30 апреля 1989 года рождения, уроженец с. Кузоватово Кузоватовского района Ульяновськой области россий-
ской федерации, гражданин российской федерации, зарегистрированный и проживающий по адресу: российская фе-
дерация, Хабаровский край, с. Князе-Волконское, Мотострелецкий проезд, дом 3) подозревается в жестоком обраще-
нии с гражданским населением (в редакции на момент совершения преступления), то есть в совершении уголовного 
преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Примечание: полный текст сообщения о подозрении будет размещаться на вебсайте Офиса Генерального прокурора 
в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повестка о вызове подозреваемого
Подозреваемый КУЗНЕЦОВ Владимир Алексеевич (30 апреля 1989 года рождения, гражданин российской феде-

рации, зарегистрированный и проживающий по адресу: российская федерация, Хабаровский край, с. Князе-Волкон-
ское, Мотострелецкий проезд, дом 3), в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуально-
го кодекса Украины, Вам необходимо явиться 02.02.2026, 03.02.2026, 04.02.2026, 05.02.2026 в 10 год. 00 хв. как по-
дозреваемому в уголовном производстве №42025112200000017 от 04.03.2025 по признакам уголовного правонару-
шения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины с целью вручения письменного уведомления о подозрении, допро-
са в качестве подозреваемого, вручения ходатайства о применении меры пресечения в виде содержания под стражей 
при осуществлении досудебного расследования, проведения следственных действий, к прокурору Макаровского от-
дела Бучанской окружной прокуратуры Киевской области Петренко Марине Сергеевне по адресу: Киевская область, 
Бучанский район, поселок Макаров, ул. Димитрия Ростовского, дом 66. При себе необходимо иметь документ, удо-
стоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 
Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному про-

вадженні №22023230000000125 від 02.03.2023, від-
повідно до ст.ст. 36, 42, 276, 278 КПК України скла-
дено письмове повідомлення про підозру Крутьку 
Владиславу Володимировичу, 24.05.1993 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а саме кола-
бораційної діяльності, вчиненої шляхом добровіль-
ного зайняття громадянином України посади в не-
законних судових органах, створених на тимчасово 
окупованій території.

Повістка про виклик
Підозрюваному Крутьку Владиславу Володими-

ровичу, 24.05.1993 року народження, громадяни-
ну України, уродженцю с. Брянське Бахчисарай-
ського району, АР Крим, зареєстрованому за адре-
сою: АР Крим, Бахчисарайський район, с. Шевчен-
кове, вул. Леніна, буд. 5, раніше не судимому, відпо-
відно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України необхід-
но з’явитися 24, 25, 26 січня 2026 року в період ча-
су з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий те-
риторіально розташований підрозділ Служби безпе-
ки України для вручення повідомлення про підозру, 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №22023230000000125 
від 02.03.2023 за підозрою вас у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ОЛЕКСІЄНКУ В.С. 
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 20.01.2026 у кримі-

нальному провадженні, внесеному до ЄРДР за №12024230000000845 від 28.05.2024, за ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Олексієнко Віталій Сергійович, 10.10.1984 ро-
ку народження, уродженець с. Рівне Генічеського району Херсонської області, громадянин України, зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Херсонська область, Скадовський район, селище Антонівка, вул. Гагаріна, буд. 
53, кв. 2, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, 
кваліфікуючими ознаками якого є: умисні дії, спрямовані на допомогу державі-агресору (пособництво) та оку-
паційній адміністрації держави-агресора, вчинені громадянином України з метою завдання шкоди Україні шля-
хом реалізації та підтримки рішень та дій держави-агресора та окупаційної адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розмі-
щуватимуться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ОЛЕКСІЄНКА В.С.
Підозрюваний Олексієнко Віталій Сергійович, 10.10.1984 року народження, уродженець с. Рівне Генічесько-

го району Херсонської області, громадянин України, зареєстрований та проживає за адресою: Херсонська об-
ласть, Скадовський район, селище Антонівка, вул. Гагаріна, буд. 53, кв. 2, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК Укра-
їни вам необхідно з’явитись з 9:00 до 18:00 години протягом робочого дня 24.01.2026, 25.01.2026, 26.01.2026 
до СУ ГУНП в Херсонській області за адресою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, у кримінальному провадженні 
№12024230000000845 для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та здій-
снення інших слідчих та процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному про-

вадженні №22023230000000125 від 02.03.2023, від-
повідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278 КПК України скла-
дено письмове повідомлення про підозру Лукачову 
Станіславу Олеговичу, 04.01.1980 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а саме колабо-
раційної діяльності, вчиненої шляхом добровільного 
зайняття громадянином України посади в незакон-
них судових органах, створених на тимчасово окупо-
ваній території.

 Повістка про виклик
Підозрюваному Лукачову Станіславу Олеговичу, 

04.01.1980 року народження, громадянину України, 
уродженцю м. Сімферополь, АР Крим, зареєстрова-
ному за адресою: АР Крим, м. Євпаторія, пров. Пі-
онерський, буд. 1, кв. 10, відповідно до вимог ст. 
ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 24, 25, 
26 січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 
год. 00 хв. у найближчий територіально розташова-
ний підрозділ Служби безпеки України для вручення 
повідомлення про підозру, проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №22023230000000125 від 02.03.2023 за підо-
зрою вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею 

рішення про здійснення  
спеціального досудового  

розслідування

На підставі ч. 6 ст. 297-4 КПК 
України повідомляю, що ухва-
лою слідчого судді Балаклій-
ського районного суду Харків-
ської області від 16.01.2026 
(справа №610/603/24) нада-
но дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розсліду-
вання стосовно підозрюваної 
Іванової Наталії Володимирів-
ни, 24.11.1983 року народжен-
ня, у кримінальному проваджен-
ні № 12024226060000024 від 
25.01.2024, за ознаками кримі-
нального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК 
України. 

ПОВІСТКА про виклик 
підозрюваної Грищенко М.О. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Ухвалою від 15.09.2025 (справа № 712/12310/25) слідчого судді Соснівського районного суду 
м. Черкаси Пироженко В.Д. надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 22023250000000157 від 16.05.2023 стосовно Грищенко Марини 
Олександрівни, 10.05.1984 р. н., підозрюваної у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1,  
ч. 2 ст. 111 КК України.

Підозрювана Грищенко Марина Олександрівна, 10.05.1984 року народження, уродженка  
м. Луганськ Луганської області, зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. 
Новий городок, б. 7, кв. 29, яка проживає у невстановленому досудовим розслідуванням місці на 
тимчасово окупованій території Луганської області, відповідно до ст. ст. 133, 135, 297-5 КК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитись 04.02.2026 на 10:00 у слідчий відділ УСБУ в Черкаській області до 
слідчого в ОВС Чорної В.М. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для завершення досудово-
го розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у криміналь-
ному провадженні № 22023250000000157, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 16.05.2023, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 
ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик ви-
значені у статтях 138-139 КПК України. 

Повідомлення про початок здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297- 4 КПК України повідомляю, що 20.01.2026 ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Ми-

колаєва надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42025230000000011 
від 16.01.2025 стосовно підозрюваної Плетінь Ірини Олегівни, 30.12.1988 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яка переховується від слідства та суду. З текстом ухвали можливо ознайомитися на офіційному 
сайті Офісу Генерального прокурора за посиланням https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Підозрювана Плетінь Ірина Олегівна, 30.12.1988 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 

з’явитися 26, 27 січня 2026 року з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 28 січня 2026 року з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. для завер-
шення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріалів кримінального провадження та вручення обвинувального акта 
з додатками у кримінальному провадженні № 42025230000000011 від 16.01.2025 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації в м. Миколаїв або до найближчого територіально 
розташованого підрозділу Служби безпеки України. В разі неявки у зазначені вище дати про поважність причин неприбуття прошу 
повідомляти на тел. 096-058-97-69.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття 
на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Плетінь Ірина Олегівна, 30.12.1988 р.н., про те, що 

спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 42025230000000011 від 16.01.2025, за підозрою Вас у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України – завершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма матеріалами провадження. 

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матері-
али, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні №12022230000001969 від 

27.06.2022 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-1, ч. 1  
ст. 436-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру Осипову Ігорю Анатолі-
йовичу, 03.01.1998 р.н., уродженцю м. Херсон, українцю, громадянину України, зареєстро-
ваному за останнім фактично відомим місцем проживання: м. Херсон, пр. Ушакова, буд. 69, 
кв. 14, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-1 КК України – 
колабораційна діяльність, а саме публічне заперечення громадянином України встановлен-
ня та утвердження тимчасової окупації частини території України, та ч. 1 ст. 436-1 КК Украї-
ни – публічне використання символіки комуністичного тоталітарного режиму.

Повістка про виклик
Підозрюваному Осипову Ігорю Анатолійовичу, 03.01.1998 р.н., уродженцю м. Херсон, 

українцю, громадянину України, зареєстрованому за останнім фактично відомим місцем 
проживання: м. Херсон, пр. Ушакова, буд. 69, кв. 14, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 
КПК України необхідно з’явитися 24, 26 та 27 січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. 
по 17 год. 00 хв. до слідчого відділення Відділу поліції № 2 ХРУП ГУНП в Херсонській об-
ласті за адресою: м. Херсон, проспект Національної Гвардії України, буд. 33, у разі немож-
ливості прибути за вказаною адресою, прибути у найближчий територіально розташований 
підрозділ Національної поліції України для участі у слідчих та процесуальних діях у кри-
мінальному провадженні №12022230000001969 від 27.06.2022 за ознаками кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-1, ч. 1 ст. 436-1 КК України, та для проведення 
допиту як підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Громадянка України Алексєєва Альона Олександрівна, 21.03.1978 року народження, відповід-

но до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінально-
му провадженні № 22022050000001657 від 29.06.2022, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6  
ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Алексєєва Альона 

Олександрівна, 21.03.1978 року народження, останнє відоме місце проживання: Донецька об-
ласть, м. Слов’янськ, вул. Маломіська, буд. 80, на 24.01.2026 з 09:00 год. до 12:00 год., 25.01.2026 
з 09:00 год. до 12:00 год. та 26.01.2026 з 09:00 год. до 12:00 год до будівлі тимчасової дислока-
ції слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні  
№ 22022050000001657 від 29.06.2022, за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 6  
ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуаль-
них дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК Украї-
ни, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування. 

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному про-

вадженні № 22024230000000434 від 15.10.2024 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Єв-
сєєв Дмитро Сергійович, 20.09.1989 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України. З повним текстом повідомлення про підозру можливо ознайомитися на офіційному сайті 
Офісу Генерального прокурора за посиланням https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Громадянин України Євсєєв Дмитро Сергійович, 20.09.1989 року народження, проживаючий за адресою: кв. 105, 

вул. Валентини Крици, 2а, м. Херсон Херсонської області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися 23, 24, 26 січня 2026 року в період часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ 
в Херсонській області або до найближчого територіального підрозділу Служби безпеки України для участі у слідчих 
діях у кримінальному провадженні № 22024230000000434 від 15.10.2024 за підозрою Вас у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 20.01.2026 в кримінальному про-

вадженні № 22024230000000007 від 04.01.2024 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Гу-
дзоватий Сергій Йосипович, 08.04.1975 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111-2 КК України. З повним текстом повідомлення про підозру можливо ознайомитися на офіційному сай-
ті Офісу Генерального прокурора за посиланням https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Громадянин України Гудзоватий Сергій Йосипович, 08.04.1975 року народження, проживаючий за адресою: буд 

32, вул. Шкільна, с. Червоноблагодатне Херсонської області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 23, 24, 26 січня 2026 року в період часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ 
в Херсонській області або до найближчого територіального підрозділу Служби безпеки України для участі у слідчих 
діях у кримінальному провадженні № 22024230000000007 від 04.01.2024 за підозрою Вас у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Алхімова Андрія Сер-
гійовича, 11.12.1981 р.н. (останнє відоме місцеперебування: вул. Сімфе-
ропольська, 42, м. Бахчисарай, АР Крим), для участі у судових засідан-
нях, які відбудуться в приміщенні суду (м. Київ, вул. Виставкова, 14-а, за-
ла №33) о 09 годині 30 хвилин 27 січня 2026 як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
у кримінальному провадженні №42015161020000044. Також суд повідо-
мляє, що ухвалою суду від 09.10.2023 обвинувальний акт відносно Алхі-
мова А.С. призначений до судового розгляду, який буде відбуватися в по-
рядку спеціального судового провадження за відсутності обвинуваченого 
з подальшим викликом та інформуваннями щодо судового розгляду шля-
хом опублікування відповідних оголошень у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження та офіційному вебсайті суду 
із врученням відповідних документів захиснику.

З моменту публікації даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином повідомленим про місце і час судового засідання. У ра-
зі неявки обвинуваченого на виклик розгляд кримінального провадження 
буде здійснюватися за його відсутності.

Суддя Марина ЄСАУЛЕНКО
________________________________________________________
Голосіївський районний суд міста Києва викликає Слепченко Ната-

лію Геннадіївну, 30.04.1970 р.н., останнє відоме місце проживання: АРК,  
м. Армянськ, вул. Сімферопольска, 1, кв. 109, як обвинувачену за ч. 5 
ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні №12023010000000103 
для участі в судовому засіданні у кримінальному провадженні, де здій-
снюється спеціальне судове провадження (in absentia), на 27.01.2026 о 
09:30 в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 14-А,  
зал судового засідання №1, суддя Бушеленко О.В.

________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Септарова Сейрана На-

римановича, 01.07.1993 року народження, проживає за адресою: Украї-
на, АР Крим, м. Євпаторія, буд. 35, вул. Врожайна, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
у підготовче судове засідання, призначене на 27 січня 2026 року о 12 год. 
30 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу. Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Петро ЗАРУБА
________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Пили-

пенка Євгена Євгеновича, 05.01.1986 року народження (останнє відоме 
місце проживання: вул. Інтернаціональна, буд. 253, м. Джанкой, АР Крим) 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111,  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 

27.01.2026 року о 09:45 годині. Явка до суду обов’язкова. При собі необ-
хідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, пр-т Червоної Калини, 5-В, зал №2, під головуванням суд-
ді Броновицької О.В.

________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 29.02.2023 призна-

чено судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному 
провадженні №42020000000001480 від 10.08.2020 р., за обвинуваченням 
Волошина Олега Анатолійовича, 07.04.1981 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 125 КК України, та 
здійснювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за 
відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судово-
го провадження. Печерський районний суд м. Києва викликає Волоши-
на Олега Анатолійовича, 07.04.1981 р.н., уродженця м. Миколаїв Микола-
ївської області, остання відома адреса проживання: Україна, м. Київ, вул. 
Антоновича, буд. 131, кв. 72, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 125 КК України у кри-
мінальному провадженні №42020000000001480 від 10.08.2020 р., в судо-
ве засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено 
на 27 січня 2026 року на 10 год. 00 хв. в приміщенні Печерського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Марченка Віктора Пав-

ловича, 03.03.1978 р.н., громадянина Республіки Молдова, уродженця  
м. Кишинів Республіки Молдова, остання відома адреса проживання: м. 
Київ, вул. Дегтярна, будинок, 19, кв. 24, як обвинуваченого у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 209 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні №1202400000000000 від 02.01.2024 в 
підготовче судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., 
яке призначено на 27.01.2026 року о 12 год. 30 хв. в приміщенні Печер-
ського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 
15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Труняко-

ва Євгена Сергійовича, 11.09.1991 р.н. (останнє відоме місце проживан-
ня: квартал Мира 14, кв. 5, смт Новоайдар, Луганська область), у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 27 січня 2026 року об 11-15 год. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщен-
ні Печерського районного суду м. Києва за адресою м. Київ, вул. Володи-
мирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Німетул-

лаєва Сейтумера, 10.06.1952 року народження (останнє відоме місце про-
живання: 75560, вул. Петровського, 162, смт Новоолексіївка, Генічеський 
р-н, Херсонська обл.) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 27.01.2026 року о 
15 год. 00 хв. (справа 758/12623/16-к). Явка до суду обов’язкова. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання 
кримінального провадження відбудеться в приміщенні Подільського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 
301, під головуванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинуваченого 

Акаєва Костянтина Володимировича, 14.04.1981 р.н., останнє відоме міс-
це проживання за адресою: вул. Зелена, буд. 6-А, с. Ізумрудне, Джанкой-
ський р-н, АР Крим, для розгляду кримінального провадження, внесено-
го до ЄРДР за №42022010000000035 від 16.02.2022 року, відносно Акає-
ва Костянтина Володимировича, який обвинувачується у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, та пові-
домляє, що підготовче судове засідання відбудеться 27.01.2026 о 14 год. 
30 хв. в приміщенні Святошинського районного суду міста Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, зал №41.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

________________________________________________________
Оболонський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Костар-

нову Олександру Владиславівну (останні відомі місця проживання: вул. 
Морська, 11, кв. 2, смт Новоозерне, АРК) у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 28 січня 2026 року о 15:00. Явка до суду обов’язкова. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове за-
сідання відбудеться в приміщенні Оболонського районного суду міста Ки-
єва за адресою: м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2-є, зал судових засідань 
№15, під головуванням судді Родіонова С.О., судді Яценко Н.О., Жук М.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні №12022230000000282 від 17.03.2022 за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 

ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України складено письмове повідомлення про підозру Чередніченку Сергію Івановичу, 10.10.1975 р.н., уро-
дженцю с. Лохвиця Полтавського району Полтавської області, громадянину України, зареєстрованому та останнє відоме місце про-
живання за адресою: м. Полтава, вул. Патріарха Мстислава, 53а, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 28, ч.1 ст. 111-2 КК України; Яценку Артему Вячеславовичу, 04.12.1979 р.н., уродженцю м. Херсона, грома-
дянину України, зареєстрованому та останнє відоме місце проживання за адресою: м. Херсон, вул. Кримська, 130, кв. 6, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України; Грудковському Вади-
му Олександровичу, 28.12.1968 р.н., уродженцю м. Херсона, громадянину України, зареєстрованому та останнє відоме місце про-
живання за адресою: м. Херсон, вул. Офіцерська, 58/49, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 
111-2 КК України; Журавльову Володимиру Вячеславовичу, 21.01.1963 р.н., уродженцю м. Херсона, громадянину України, зареє-
строваному та останнє відоме місце проживання за адресою: м. Херсон, просп. Національної гвардії України (колишній просп. Се-
нявіна), 156, корпус 3, кв. 22, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України; Дігтя-
ренку Олегу Анатолійовичу, 02.06.1989 р.н., уродженцю м. Херсона, громадянину України, зареєстрованому та останнє відоме міс-
це проживання за адресою: м. Херсон, смт Антонівка, вул. Херсонська, 131, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваним Чередніченку Сергію Івановичу, 10.10.1975 р.н., уродженцю с. Лохвиця Полтавського району Полтавської облас-

ті, громадянину України, зареєстрованому та останнє відоме місце проживання за адресою: м. Полтава, вул. Патріарха Мстислава, 
53а; Яценку Артему Вячеславовичу, 04.12.1979 р.н., уродженцю м. Херсона, громадянину України, зареєстрованому та останнє ві-
доме місце проживання за адресою: м. Херсон, вул. Кримська, 130, кв. 6; Грудковському Вадиму Олександровичу, 28.12.1968 р.н., 
уродженцю м. Херсона, громадянину України, зареєстрованому та останнє відоме місце проживання за адресою: м. Херсон, вул. 
Офіцерська, 58/49; Журавльову Володимиру Вячеславовичу, 21.01.1963 р.н., уродженцю м. Херсона, громадянину України, зареє-
строваному та останнє відоме місце проживання за адресою: м. Херсон, просп. Національної гвардії України (колишній просп. Се-
нявіна), 156, корпус 3, кв. 22; Дігтяренку Олегу Анатолійовичу, 02.06.1989 р.н., уродженцю м. Херсона, громадянину України, заре-
єстрованому та останнє відоме місце проживання за адресою: м. Херсон, смт. Антонівка, вул. Херсонська, 131, відповідно вимог ст. 
ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 23, 26 та 27 січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого 
відділення Херсонського РУП ГУНП в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 10, у разі немож-
ливості прибути за вказаною адресою, прибути у найближчий територіально розташований підрозділ Національної поліції Укра-
їни для участі у слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні № 12022230000000282 від 17.03.2022 за ознаками 
злочинів, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, та для проведення допиту як підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття осіб на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни.

Оголошення про виклик до суду

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає обвинувачених Януковича Вікто-
ра Федоровича, 09.07.1950 р. н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, 
вул. Оболонська набережна, 15, корпус 5, кв. 13, який обвинувачується у вчиненні правопору-
шень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону 
від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15,  
п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції За-
кону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Захарченка Віталія Юрійовича, 
20.01.1963 р. н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Євгена Коно-
вальця, 44-А, кв. 288, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 
28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 
27, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, 
ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 
27, ч. 3 ст. 258 КК України, Ратушняка Віктора Івановича, 16.10.1959 р. н., громадянина України, 
зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Микільсько-Слобідська, 6-Б, кв. 28, який обвинувачу-
ється у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 
ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 
28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК 
України (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Федчука 
Петра Миколайовича, 31.10.1968 р. н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Ки-
їв, вул. О. Бальзака, 8, кв. 57, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за 
ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, 
ч. 3 ст. 27, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК 
України, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 
28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Мазана Валерія Борисовича, 03.09.1964 р. н., громадянина 
України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Суворова, 13, кв. 122, який обвинувачується 
у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 
(в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 
ст. 27, ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК Украї-
ни (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Кусюка Сергія 
Миколайовича, 01.12.1966 р. н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. 
Урлівська, 11/44, кв. 347, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 
ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 
ст. 27, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК Укра-
їни, ч. 3 ст. 28. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції Закону від 05.11.2009), ч. 3 ст. 28,  
ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 258 КК України, Шуляка Станіслава Миколайовича, 09.08.1962 р. н., громадя-
нина України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Княжий Затон, 21, кв. 9, який обвинува-
чується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 
3 ст. 365, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 
408 КК України, Лебедєва Павла Валентиновича, 12.07.1962 р. н., громадянина України, зареє-
строваного за адресою: м. Київ, вул. Монтажників, 65, який обвинувачується у вчиненні правопо-
рушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 365, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 
27, ч. 2 ст. 121, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, Якименка Олександра 
Григоровича, 22.12.1964 р. н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. 
Володимирська, 33, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 
28, ст. 340, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 
28, ч. 3 ст. 27, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в 
редакції Закону від 05.11.2009), ч. 1 ст. 408 КК України, Тоцького Володимира Володимировича, 
19.10.1954 р. н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: вул. Солом’янська, 15-а, кв. 
183, який обвинувачується у вчиненні правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 28, ст. 340, ч. 3 
ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, 
п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 121 КК України (в редакції За-
кону від 05.11.2009)  в судові засідання, які відбудуться 26.01.2026 о 10-30 годині, 19.02.2026 о 
10-00 годині в приміщенні Броварського міськрайонного суду Київської області за адресою: Ки-
ївська область, м. Бровари, вул. Грушевського, 2, каб. 309, під головуванням судді Скрипки О.В.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ що посвідчує особу.
Особа вважається належним чином повідомленою про виклик з моменту опублікування пові-

стки про її виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та 
на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ ПІДОЗРИ
Громадянин України Середа Сергій Сергійович 17.09.2002 

р.н., уродженець м. Ізюм Ізюмського району Харківської облас-
ті, який зареєстрований за адресою: Харківська область, Ізюм-
ський район, м. Ізюм, вулиця Лондонська, 21, відповідно до ви-
мог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляється про під-
озру у кримінальному провадженні за №62025050030001273 від 
28.03.2025 у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, а 
саме у державній зраді, тобто діянні, умисно вчинене громадя-
нином України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній 
чи інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога в період 
збройного конфлікту, вчиненого в умовах воєнного стану та до-
бровільній участі громадянином України в незаконних збройних 
формуваннях, створених на тимчасово окупованій території, та в 
збройних формуваннях держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Середа Сергій Сергійович 17.09.2002 
р.н., уродженець м. Ізюм Ізюмського району Харківської облас-
ті, який зареєстрований за адресою: Харківська область, Ізюм-
ський район, м. Ізюм, вулиця Лондонська, буд. 21, відповідно до 
вимог ст.ст. 133, 135 вам необхідно з’явитися 20 січня 2026 року 
на 10:00 год. до Третього слідчого відділу (з дислокацією у міс-
ті Маріуполі) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. 
Січових Стрільців, 94), для вручення повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111, ч. 7 ст. 111-1 КК України та здійснення інших процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні №62025050030001273 від 
28.03.2025 як підозрюваному.

Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвину-
ваченого Німченка Юрія Петровича (к/п №42015150410000940) у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111, ч. 1 ст. 408 КК України для розгляду кримінального прова-
дження та повідомляє, що судове засідання відбудеться 27 січ-
ня 2026 о 14 год. 00 хв. в приміщенні Святошинського районно-
го суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-
а, каб. 220.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Згідно із ст. 138 КПК 1, поважними причинами неприбуття 
особи на виклик є:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покаран-
ня;

2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або 
судового рішення;

3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, сти-
хійні лиха або інші подібні обставини);

4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого 
часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;

5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я 
у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості 
тимчасово залишити цей заклад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких 
осіб або серйозна загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення 

особи на виклик.
Обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити про не-

можливість з’явлення до суду.
Суддя Андрій МОРДВИНОВ
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оголошення
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження №1-кп/761/1752/2025 за обвинуваченням Алтуніна Олек-
сандра Віталійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд 
у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 27 січня 2026 ро-
ку о 12:45 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 

відбудеться о 10 годині 00 хвилин 27 січня 2026 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 704, обвинуваченого Анен-
ка Олексія Миколайовича, 15 липня 1981 року народження, в рамках кримі-
нального провадження №22018000000000025, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 22 січня 2018 року, за ознаками вчинення криміналь-
них правопорушень, передбаченими ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 
28, ч. 1 ст. 114 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, кримінальне провадження здійснюється за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко        
________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає на підготовче судове 

засідання для участі в судовому засіданні обвинувачену Блейз Ірину Геннадіїв-
ну, 21.02.1978 року народження, уродженку м. Джанкой АР Крим, громадянку 
України, останнє відоме місце реєстрації та проживання: м. Севастополь, вул. 
Миколи Музики, 64, кв. 58, за обвинуваченням у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні №22025011000000009 від 06.01.2025, яке відбудеться об 11 годині 30 
хвилин 27 січня 2026 року в приміщенні суду за адресою: каб. №501, вул. Дег-
тярівська, 31-А, Київ.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, ідентифі-
каційний номер та виклик до суду. У разі вашої неявки з поважних причин про-
симо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рі-

шення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військової події, стихійні лиха або 

інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок 

відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лі-

куванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей за-
клад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйоз-
на загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-

клик.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 

цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора 
та захисника – статтею 324 КПК України, потерпілого – статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників – стат-
тею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта – статтею 327 
КПК України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.
Суддя І.М. Міхєєва        

________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження (справа №761/16980/25) за обвинуваченням Богатіко-
ва Сергія Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч.2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у вищевказаному кримінально-
му провадженні відбудеться 27 січня 2026 року о 09 год. 30 хв. в приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. 
Дегтярівська 31А, 602 каб. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя А.В. Трубніков        
________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає в судове засідання (для 

участі) обвинувачого Бреславця Олега Вячеславовича, 30.10.1975 року наро-
дження, уродженця м. Луганськ, громадянина України, зареєстрованого за 
адресою: м. Луганськ, вул. 16-а лінія, буд. 7-А, кв. 43, проживає за адресою: 
м. Луганськ, вул. Коцюбінського, буд. 27, кв. 323, за обвинуваченням у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у 
кримінальному провадженні №62025100130003454, відомості щодо якого вне-
сено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 11.06.2025 року, яке відбу-
деться о 15 годині 00 хвилин 27 січня 2026 року в приміщенні суду за адресою: 
каб. №501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, ідентифі-
каційний номер та виклик до суду. У разі вашої неявки з поважних причин про-
симо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рі-

шення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військової події, стихійні лиха або 

інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок 

відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лі-

куванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей за-
клад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйоз-
на загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-

клик.
Наслідки неприбуття за викликом суду

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 
цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора 
та захисника – статтею 324 КПК України, потерпілого – статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників – стат-
тею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта – статтею 327 
КПК України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.
Суддя І.М. Міхєєва        

________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Буслава Андрія Анато-

лійовича, 23.02.1966 року народження, як обвинуваченого в судове засідан-
ня у кримінальному провадженні №42014080400000012, внесеному до ЄРДР 
23.09.2014 року, за обвинуваченням Буслава А.А. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, та Ібрагимової Ф.А. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 
КК України, яке призначено на 10 год. 00 хв. 27 січня 2025 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого Бус-
лава Андрія Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 191 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак        
________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Вакарова Василя Дмитро-

вича, 24 травня 1966 року народження, як обвинуваченого в судове засідання у 
справі №761/13673/25 у кримінальному провадженні за №22025000000000103 
від 29 січня 2025 року за обвинуваченням Вакарова Василя Дмитровича, 24 
травня 1966 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч.ч. 1, 2 ст. 110; ст. 436 КК України, яке відбудеться 27 січня 2026 
року о 09 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здійснювати-
ся в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко        
________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у підготовче судове за-

сідання обвинувачену ГОРОШКО Наталію Петрівну, 09.06.1958 р.н., у кримі-
нальному провадженні №42016000000002813, відомості про яке внесені до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань від 12.10.2016 року, по обвинувачен-
ню у вчиненні кримінального правопорушеня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, яке відбудеться о 27.01.2026 о 09 годині 30 хвилин у приміщенні суду 
за адресою: каб. №510, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян        
________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 

відбудеться о 12 годині 15 хвилин 27 січня 2026 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, обвинувачену Задорож-
ну Домініку Артурівну, 11 квітня 1993 року народження, в рамках криміналь-
ного провадження №22023000000000168, внесеного до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 20 лютого 2023 року, за ознаками вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ
________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання об-

винуваченого Лігу Михайла Дмитровича, 24.12.1987 року народження, у кри-
мінальному провадженні №22023000000000587, відомості щодо якого внесе-
но до Єдиного реєстру досудових розслідувань 15 червня 2023 року, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
яке відбудеться о 14 годині 30 хвилин 27 січня 2026 року в приміщенні суду за 
адресою: каб. №508, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Одночасно повідомляємо, що ухвалою Шевченківського районного суду  
м. Києва від 20.05.2024 призначено судовий розгляд на підставі обвинуваль-
ного акта у кримінальному провадженні №22023000000000587 від 15.06.2023 
року за обвинуваченням Ліги Михайла Дмитровича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, за відсутності обви-
нуваченого (in abcentia) в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.П. Хардіна       
________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження за обвинуваченням Мінкіна Володимира Володимиро-
вича за ч. 5 ст. 191 КК України; Хабарова Андрія Юрійовича за ч. 5 ст. 191 
КК України, згідно з Єдиним державним реєстром досудових розслідувань за 
№12016100100014311 від 10.11.2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у 
вказаному кримінальному провадженні відбудеться 27.01.2026 року о 09 год. 
00 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: каб. 
№508, вул. Дегтярівська, 31-А, м. Київ (суддя Хардіна О.П.).

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду перебуває кримінальне 

провадження, справа №761/4031/23, за обвинуваченням Нікітіна Геннадія Во-
лодимировича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, згідно з Єдиним державним реєстром досудових розсліду-
вань №62023080030000008 від 05.01.2023. Шевченківський районний суд міс-
та Києва повідомляє, що судове засідання у вищевказаному кримінальному 
провадженні відбудеться 27 січня 2026 року о 14 годині 00 хвилин в приміщен-
ні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. 
Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового розслідування.

Суддя О.А. Литвин        
________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 

відбудеться об 11 годині 15 хвилин 27 січня 2026 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. №504, особу, яка притягається 
до адміністративної відповідальності, Поллу Харрі, 29 вересня 1986 року наро-
дження, за частиною 1 статті 130 КУпАп.

У разі неявки особи до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням.

Суддя Євген МАРТИНОВ

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження, справа №761/25395/25, за обвинуваченням Скабєєвої 
Ольги Володимирівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 109, ч. 3 ст. 110, ст. 436, ч. 3 ст. 436-2 КК України, згідно з Єди-
ним державним реєстром досудових розслідувань за №22021000000000394 
від 10.12.2021. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове 
засідання у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 27 січня 
2026 року о 09 год. 50 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Ки-
єва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 502 каб.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.В. Мєлєшак     
________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає на підготовче судове 

засідання для участі в судовому засіданні обвинуваченого Сітнікова Андрія Ві-
кторовича, 20.05.1971 року народження, уродженця м. Севастополь, громадя-
нина України, зареєстрований та проживає за адресою: м. Севастополь, вул. 
Брянська, 4, кв. 30, за обвинуваченням у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК України, у кримі-
нальному провадженні №12019010000000131 від 17.09.2019, яке відбудеться 
о 12 годині 00 хвилин 27 січня 2026 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 
501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, ідентифі-
каційний номер та виклик до суду. У разі вашої неявки з поважних причин про-
симо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рі-

шення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військової події, стихійні лиха або 

інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок 

відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лі-

куванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей за-
клад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйоз-
на загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-

клик.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 

цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора 
та захисника – статтею 324 КПК України, потерпілого – статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників – стат-
тею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта – статтею 327 
КПК України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.
Суддя І.М. Міхєєва  

________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м.Києва перебуває кримі-

нальне провадження за обвинуваченням Цибульник Ірини Олександрівни за ч.1 
ст. 258-3 КК України, згідно з Єдиним державним реєстром досудового роз-
слідування за №220 170 000 000 003 52. Шевченківський районний суд м. Ки-
єва повідомляє, що судове засідання у вищевказаному кримінальному прова-
дженні відбудеться 27.01.2026 об 11 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківсько-
го районного суду м.Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
каб. №611.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША        
________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження, справа №761/8053/24, за обвинуваченням Шаповалова 
Сергія Ігоровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
7 ст. 111-1 КК України, згідно з Єдиним державним реєстром досудових роз-
слідувань за №22023000000000373 від 14.04.2023. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у вищевказаному кримінально-
му провадженні відбудеться 27 січня 2026 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дег-
тярівська 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь 
________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження №22023000000000612 від 20.06.2023, за обвинуваченням 
Ремізова Олексія Борисовича, 04.10.1960 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 258-3 КК України; 
Семикіна Миколи Володимировича, 02.05.1958 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 
111 КК України; Шаіпова Руслана Рястамовича 25.03.1981 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 
111, ч. 2 ст. 111 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у 
вказаному кримінальному провадженні відбудеться 28.01.2026 об 11:00 год в 
приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: каб. №508, 
вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.П. Хардіна        
________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Балюкову Катерину Георгі-

ївну, 17.11.1974 року народження, як обвинувачену в судове засідання у кримі-
нальному провадженні №42016000000002577, внесеному до ЄРДР 26.09.2016 
року, за обвинуваченням Балюкової Катерини Георгіївни у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке призначено 
на 12 год. 30 хв. 28 січня 2026 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно Балюкової Катерини 
Георгіївни, обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак 

Пухкий Дмитро Миколайович
Херсонська область, Скадовський район, 

с. Гаврилівка, вул. Ювілейна, буд. 44
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 04.11.2025 

надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кри-
мінальному провадженні №62023080200000192 від 20.11.2023 відносно 
Пухкого Дмитра Миколайовича, 04.06.1999 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України.

Повістка про виклик  до суду

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне 
судове засідання обвинуваченого Пухкого Д.М., 04.06.1999 р.н., у кри-
мінальному провадженні №62023080200000192, внесеному до ЄРДР 
20.11.2023, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
4 ст. 408 КК України, яке відбудеться о 10:00 годині 27.01.2026 в примі-
щенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 
каб. 704.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду кримі-
нальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з пра-
вилами ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко

Дніпровський районний суд м. Києва викликає як обвинувачених Ісакова Дмитра Олександровича, 22.02.1981 р.н., Панченка Романа Вікторовича, 
17.12.1986 р.н., Пронозу Євгена Костянтиновича, 05.01.1982 р.н., Тарануху Євгенія Васильовича, 30.03.1988 р.н., Трепачова Володимира Михайловича, 
04.08.1982 р.н., Шабаша Олега Олександровича, 14.05.1981 р.н., в судові засідання у кримінальному провадженні №62023000000000647 від 27.07.2023 
за обвинуваченням Ісакова Д. О. за ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК Укра-
їни; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 262 
КК України, Панченка Р. В. за ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК України;  
п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009) КК України, Про-
нози Є. К. за ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2  
ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 262 КК України, Таранухи 
Є. В. за ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 
КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 262 КК України, Трепачова В. М. за  
ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК Украї-
ни (в редакції від 05.11.2009); ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009), Шабаша О. О. за ч. 3 ст. 365 КК України (в редак-
ції від 07.04.2011); ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006); ст. 340 КК України; п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009);  
ч. 2 ст. 15, п. п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009), які призначено на 27 січня 2026 року на 12-30 годину, 28 січня 2026 року на  
12-45 годину, 04 лютого 2026 року на 12-00 годину в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця 5, каб. 105. 

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинувачених в порядку спеціального судового провадження, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК України.

Суддя Сазонова М.Г.
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 16.06.2025 ро-
ку постановлено призначити справу до судового розгляду у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №12024230000001182 від 
17.07.2024 року, за обвинуваченням Селькова Михайла Івановича, 24.01.1981 
року народження, Атменєєва Олексія Констянтиновича, 01.04.1980 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438 КК України. 

Судові засідання призначено о 09:30 годині 29.01.2026 року, о 10:15 годи-
ні 01.04.2026 року, о 12:30 годині 21.04.2026 року в приміщенні Херсонського 
міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка 
(Маяковського), 6/29, зал № 603.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Селькова Михай-
ла Івановича, 24.01.1981 року народження, останнє відоме місце проживання: 
РФ, Республіка Комі, м. Сиктивкар, вул Чкалова, 26, кв. 130, Атменєєва Олек-
сія Констянтиновича, 01.04.1980 року народження, останнє відоме місце про-
живання: РФ, м. Москва, вул. Судакова, 25, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №766/15093/24 у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України як обвинувачених.

Объявление
Постановлением Херсонского городского суда Херсонской области от 

16.06.2025 г. было постановлено назначить дело к судебному расмотрению в 
уголовном производстве, сведения о внесении в ЕРДР №12024230000001182 
от 17.07.2024 по обвинению Селькова Михайла Ивановича, 24.01.1981 года 
рождения, Атменеева Алексея Константиновича 01.04.1980 года рождения, в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 438 КК Украины.

Подготовительные и судебные заседания назначены в 09:30 час. 29.01.2026 
г., в 10:15 час.01.04.2026 г., в 12:30 час 21.04.2026 г. в помещении Херсонско-
го городского суда Херсонской области по адресу: г. Херсон, ул. В.Примаченка 
(Маяковского), 6/29, зал №603.

В связи с изложенным в соответствии с требованиями ст.ст. 134, 135, 323 
КПК Украины, Херсонский городской суд Херсонской области вызывает Сель-
кова Михайла Ивановича, 24.01.1981 г.р., последнее известное место житель-
ства: рф, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Чкалова, 26, кв. 130, Атменее-
ва Алексея Константиновича 01.04.1980, последнее известное место житель-
ства: рф, г. Москва, вул Судакова, 25 для участия в рассмотрении уголовно-
го производства № 766/15093/24 в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК Украины, в качестве обвиняемого. 

Суддя В. Е. Дорошинська
____________________________________________________________

Борісова Марина Миколаївна  
Херсонська область м. Херсон

вул. Белінського, 27, кв. 28
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче су-
дове засідання обвинувачену Борісову М.М., 02.03.1987 р.н., у кримінально-
му провадженні №22025230000000407 від 05.09.2025 у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
29.01.2026 року о 08.45 годині в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за її відсутності згідно з правилами  
ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 05.02.2025 
року було постановлено призначити судовий розгляд у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР за №22023230000000295 від 31.05.2023 року, 
за обвинуваченням Охременка Івана Івановича, 02.04.1957 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 15 ч. 4 ст. 111-1, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, в порядку спеціального судового провадження за від-
сутності обвинуваченого (in absentia) у відкритому судовому засіданні.

Судові засідання призначено о 09:40 годині 29.01.2026 року, о 14:30 годи-
ні 15.04.2026 року, об 11:30 годині 23.04.2026 року у приміщенні Херсонсько-
го міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. В. Примачен-
ка, 6/29, зал №2 поверх.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Охременка Івана Іванови-
ча, 02.04.1957 року народження, останнє відоме місце проживання: Херсонська 
область, м. Херсон, вул. Лавреньова, 9 кв. 49, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №766/10343/24 у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 3 ст. 15 ч. 4 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України, як обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 06.02.2025 року 
було постановлено призначити судовий розгляд у кримінальному проваджен-
ні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22022230000000319 від 17.08.2022 
року, за обвинуваченням Глуховцової Тетяни Олександрівни, 20.08.1961 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 КК України, в порядку спеціального судового провадження за відсут-
ності обвинуваченої (in absentia) у відкритому судовому засіданні.

Судове засідання призначено о 14:30 годині 29.01.2026 року, об 11:30 го-
дині 30.03.2026 року, об 11:00 годині 23.04.2026 у приміщенні Херсонського 
міського суду Херсонської області  за адресою: м. Херсон, вул. В. Примачен-
ка, 6/29, другий поверх.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Глуховцову Тетяну 
Олександрівну, 20.08.1961 року народження, останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Морська, 1 кв. 36, с. Залізний Порт, Херсонська область, Скадовський 
район, для участі у розгляді кримінального провадження №766/5760/24 у вчи-
ненні кримінального правопорушення за ч.5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК Украї-
ни як обвинувачену.

Суддя В. Е. Дорошинська
____________________________________________________________

Ларченко Валентина Олександрівна
м. Херсон, вул. Покришева, буд. 45, корп. 2, кв. 56

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинувачену Ларченко Валентину Олександрівну, 25.08.1989 р.н, у кримі-
нальному провадженні №62024080200001330, відомості щодо якого внесено 
до ЄРДР 26.08.2024 р., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них. ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 08:30 на 29.01.2026, 09:00 на 
19.02.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченко, 6/29, каб. 415.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за її відсутності згідно з правилами ст. 
323 КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук
____________________________________________________________

Дубніна Наталія Вікторівна
м. Херсон, вул. Фонтанна, буд. №23, корп. 3, кв. 69

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 19.11.2025 ро-
ку надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні №22022230000000308 за обвинуваченням Дубніної На-
талії Вікторівни, 01.10.1987 року народження, у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 436-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ      
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне судове 

засідання обвинувачену Дубніну Наталію Вікторівну, 01.10.1987 р.н., у кримі-
нальному провадженні №22022230000000308, внесеному до ЄРДР 11.08.2022, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 
ст. 436-2 КК України, яке відбудеться о 10:00 год. 29.01.2026 та о 14:00 год. 
04.02.2026 в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка, 6/29, каб. 704.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 01.10.2025 
року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22025230000000400 
від 02.09.2025 року, за обвинуваченням Кузнєцова Олексія Миколайовича, 
05.01.1995 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено о 10:45 годині 28.01.2026 року, о 
14:00 год. 19.02.2026 року, о 12:30 год. 16.03.2026 року у приміщенні Херсон-
ського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Володи-
мира Примаченка, 6/29, зал №2 поверх.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Кузнєцова Олексія 
Миколайовича, 05.01.1995 року народження, останнє відоме місце реєстрації 
та проживання: м. Миколаїв, вул. Святкова, буд 10, для участі у розгляді кри-
мінального провадження №766/15025/25 кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України як обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська
____________________________________________________________

Кравець Оксана Сергіївна
місто Херсон, вулиця Державіна, буд. №29-б 

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судо-
ве засідання обвинувачену Кравець Оксану Сергіївну, 05.10.1985 р.н., у кримі-
нальному провадженні №42022230000000173, внесеному до ЄРДР 02.06.2022, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, яке відбудеться о 09:45 год. 27.01.2026 в приміщенні суду за адресою: 
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 704.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
____________________________________________________________

Чепигін Влас Ігорович
м. Херсон, смт Антонівка, вул. Будівельників, 26

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Чепигіна Власа Ігоровича, 01.12.1992 р.н., у кримінально-
му провадженні №22024230000000063 від 31.01.2024 у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке від-
будеться 26.01.2026 року о 14:30 годині в приміщенні суду за адресою: м. Хер-
сон, вул. Володимира Примаченка,6/29, каб. 301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
____________________________________________________________

Ісаков Ілля Геннадійович
Херсонська область, м.Скадовськ, 

вул. Гагаріна, буд. №11
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 04.11.2025 ро-

ку надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні №62024080200001596 від 28.10.2024 відносно Ісако-
ва Іллі Геннадійовича, 25.08.1984 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне судове 

засідання обвинуваченого Ісакова І.Г., 25.08.1984 р.н., у кримінальному прова-
дженні №62024080200001596, внесеному до ЄРДР 28.10.2024, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, яке відбу-
деться о 09:00 годині 27.01.2026 в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Володимира Примаченка, 6/29, каб. 704

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко

У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження відносно Пацеляка Ростислава Ярославовича, 
01.11.1980 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 41, ст. 340, ч. 
2 ст. 28 ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 2 ст. 365, ч. 3 ст. 27 ч. 4 ст. 41, ч. 2 
ст. 121 КК України.

У зв’язку з чим в підготовче судове засідання на 27 січня 2026 року 
об 11 год.00 хв. викликаються потерпілі у кримінальному провадженні, 
від 25.06.2024 року внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за № 62024000000000530, у відношенні Пацеляка Ростислава Ярос-
лавовича, 01.11.1980 року народження, обвинуваченого у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 
41, ст. 340, ч. 2 ст. 28 ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 2 ст. 365, ч. 3 ст. 
27 ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 121 КК України, справа №757/33275/24-к, прова-
дження №1-кп/760/3068/25 для розгляду клопотання захисника Воз-
нюк Н.А. про закриття кримінального провадження у зв’язку із закінчен-
ням строків давності, притягення обвинуваченого Пацеляка Ростисла-
ва Ярославовича до кримінальної відповідальності: Кіхно Юрій Борисо-
вич (06.03.1939), Слісенко Володимир Олександрович (19.11.1941), Ле-
вандовський Микола Адамович (12.09.1946), Сирота Віталій Семенович 
(12.08.1947), Кравчук Олександр Йосипович (31.05.1948), Пушкар Іван 
Микитович (16.01.1949), Гаврищук Микола Олександрович (07.09.1952), 
Уженцев Микола Михайлович (19.06.1953), Слабий Михайло Васильович 
(11.04.1954), Возняк Євген Володимирович (12.10.1954), Музиченко Іван 
Іванович (13.12.1954), Грабовой Анатолій Васильович (29.01.1956), Коро-
льов Віктор Миколайович (02.09.1956), Погодін Олександр Володимиро-
вич (08.11.1956), Лєвашов Олег Петрович (03.09.1957), Лопачак Михай-
ло Богданович (02.11.1957), Скочинський Михайло Іванович (21.11.1957), 
Абібулаєв Сєрвєр Джимфльович (21.09.1958), Солом’янюк Валерій Івано-
вич (18.10.1958), Уліч Вадим Миколайович (17.04.1959), Виходцев Олек-
сандр Геннадійович (12.05.1959), Войчук Іван Федорович (19.06.1959), 
Гов’ядовський Юрій Леонідович (21.09.1959), Гілякін Олег Іванович 
(25.01.1960), Найдовський Віктор Володимирович (17.05.1960), Буза Дми-
тро Васильович (16.06.1960), Бубенко Юрій Іванович(05.01.1961), Дроз-
дівський Михайло Феодосійович (12.01.1961), Осадчук Микола Іванович 
(11.10.1961),Жереб Григорій Володимирович (11.11.1961), Янцюк Мико-
ла Леонідович (09.06.1962), Шевчук Валерій Васильович (04.02.1963Ко-
вальчук Анатолій Михайлович (06.08.1963), Пойда Олександр Микола-
йович (30.03.1964), Дригін Володимир Володимирович (16.04.1964), Са-
гань Микола Григорович (05.05.1964), Саволюк Михайло Олександро-
вич (21.12.1964), Дзядик Вадим Петрович (21.12.1964), Потапов Юрій 
Леонідович (24.02.1965), Герасименко Алі Аждарович (01.03.1965), 
Мельник Анатолій Миколайович (15.03.1965), Ящук Ігор Анатолійович 
(16.03.1965), Калюжний Олег Анатолійович (01.04.1965), Міщенко Мико-
ла Павлович (19.05.1965), Коваль Володимир Миколайович (14.06.1965), 
Троян Ігор Олександрович (15.09.1965), Омельчук Іван Миколайович 
(31.10.1965), Ткаченко Юрій Васильович (07.05.1966), Опаленко Віктор 
Анатолійович (22.06.1966), Пойда Лариса Михайлівна (12.08.1966), Кос-
тюк Володимир Вікторович (03.10.1966), Приступа Андрій Миколайо-
вич (21.01.1967), Матвійчук Володимир Максимович (13.02.1967), Буяр-
ський Іван Степанович (16.05.1967), Острижнюк Леонід Володимирович 
(04.04.1968), Вуйко Юрій Іванович (29.04.1968), Ніколаєць Володимир 
Іванович (24.06.1968),Ткаченко Ігор Васильович (26.07.1968), Гусєв Олек-
сандр Анатолійович (17.08.1968), Швець Василь Петрович (30.08.1968), 
Письменний Олег Володимирович (02.12.1968), Пліш Микола Михайло-
вич (09.12.1968), Малиш Олег Леонідович (25.01.1969), Осипенко Воло-
димир Якович(17.03.1969), Литвиненко Сергій Григорович (14.09.1969), 
Павлюченко Микола Петрович (03.04.1970), Прядун Михайло Петрович 
(06.09.1970), Аврамчук Євген Олексійович (09.02.1971), Кравченко Олек-

сандр Іванович (02.05.1971) Білик Володимир Дмитрович (06.05.1971) На-
уменко Олег Петрович (09.05.1971), Боярчук Олександр Володимирович 
(24.05.1971), Загурський Богдан Богданович (22.03.1972), Заєць Анатолій 
Адамович (28.05.1972), Гранаткін Іван В’ячеславович (16.12.1972), Іваш-
кевич Михайло Анатолійович (20.04.1973), Чуприна Віктор Степанович 
(14.06.1973), Марценюк Наталія Яківна (23.07.1973), Хозеєв Сергій Ана-
толійович (28.07.1973), Богдан Володимир Володимирович (05.06.1974), 
Ковальов Антон Володимирович (20.10.1974), Дєдов Микола Станіславо-
вич (20.10.1974), Баранов Роман Миколайович (22.11.1974), Акуліч Олег 
Юрійович (28.01.1975), Мельницький Іван Васильович(17.08.1975), Фі-
зик Валерій Петрович (11.01.1976), Садовий Володимир Володимиро-
вич (22.06.1976), Скаковський Анатолій Францевич (28.08.1976), Руденко 
Павло Ігорович (02.09.1976), Тимошенко Богдан Борисович (10.09.1976), 
Демченко Олексій В’ячеславович (11.01.1978), Тарновська Катерина Ві-
таліївна (08.06.1978), Новіцький Ігор Анатолійович(09.07.1978), Бур-
дюх Василь Васильович (05.08.1978), Колечко Володимир Васильо-
вич (18.08.1978), Тріщук Станіслав Володимирович (29.12.1978), За-
єць Геннадій Станіславович (07.04.1979), Кайло Михайло Михайлович 
(25.04.1979), Шевчук Валерій Володимирович (20.05.1979), Кисельов Ген-
надій Леонідович (23.07.1979), Яхно Юрій Анатолійович (09.08.1979), Гі-
рін Руслан Леонідович (29.09.1979), Міловський Віталій Анатолійович 
(12.12.1979), Джалі Степан Миколайович (05.01.1980), Лужко Сергій Во-
лодимирович (23.01.1980), Бігус Надія Костянтинівна (08.04.1980), Соло-
вей Валерій Анатолійович (25.04.1980), Семеновський Дмитро Валерійо-
вич (13.08.1980), Полєнов Володимир Олександрович (07.07.1981), Касіч 
Костянтин Павлович (28.09.1981), Башко Василь Йосифович (14.01.1982), 
Мазепа Володимир Олександрович (21.01.1982), Селезньов Ярослав Іго-
рович (20.02.1982), Гап’як Михайло Михайлович (07.07.1982), Гись Ан-
дрій Леонідович (27.07.1982), Волошин Дмитро Зиновійович (22.08.1982), 
Шматко Ігор Іванович (07.12.1982), Пономаренко Юрій Вікторович 
(13.02.1983), Попик Артем Леонідович (18.06.1983), Савичев Артем Лео-
нідович (24.06.1983), Андрусяк Роман Васильович (30.06.1983), Добриця 
Іван Петрович (13.09.1983), Коломієць Іван Володимирович(22.12.1983), 
Ткалич Олександр Олексійович (08.07.1984), Белаш Андрій Вікторо-
вич (23.11.1984), Лисак Роман Миколайович (16.04.1985), Белінсон Єв-
ген Ігорович (06.05.1985), Байбарза Дмитро Анатолійович (10.07.1985), 
Самуляк Сергій Володимирович (21.09.1985), Качелюк Ігор Васильо-
вич (22.11.1985), Москальчук Валерій Володимирович (08.12.1985),Ма-
ратик Олександр Володимирович (26.02.1986), Гомза Юрій Ігоро-
вич (05.06.1986), Пастух Михайло Петрович (06.06.1986), Пасічник Ар-
тем Юрійович (05.07.1986), Кузіков Ілля Дмитрович (05.03.1987), Тур-
чик Олександр Михайлович (05.03.1987), Ковальчук Олег Олександро-
вич (21.08.1987), Білоус Андрій Йосипович (04.09.1987), Бабій Олег Во-
лодимирович (06.04.1988), Гойнець Ігор Остапович (14.07.1988), Мат-
ковський Олег Миколайович (20.08.1988), Семак Ігор Анатолійович 
(07.11.1988), Каланжов Сергій Сергійович (26.03.1989), Дячук Віталій 
Сергійович (12.09.1989), Піган Роман Романович (15.09.1989), Волоша-
новський Антон Олександрович (07.05.1990), Буйко Данило Валентинович 
(17.10.1990), Лепеха Іван Васильович (15.02.1991), Линдов Роман Анато-
лійович (26.03.1991), Надопта Володимир Володимирович (05.10.1991), 
Масний В’ячеслав Олександрович (19.10.1992), Яковенко Микола Ігоро-
вич (21.02.1993), Балита Андрій Богданович (20.03.1993), Савченко Ва-
лентин Миколайович (31.05.1993), Жовтовський Петро Михайлович 
(03.07.1993), Криворучек Сергій Сергійович (27.07.1993), Рутар Василь 
Михайлович (08.01.1995), Орленко Олександр Вікторович (26.01.1995), 
Гершуновський Владислав Ігорович (22.05.1995), Крушельницький Пе-
тро Іванович (19.08.1995), Новак Захар Олександрович (15.09.1995), Віль-
чинський Арсен Андрійович (07.09.1996), Прищепа Валерій Вікторович 
(14.06.1997), Ільчук Ілля Марек (08.08.1997), Романчук Вікторія Олексан-

дрівна (27.12.1997), яке відбудеться 27.01.2026 року об 11-00 год. в 
приміщені Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17, під головуванням судді Во-
ронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченого оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________

У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває 
справ №760/16676/25, (провадження №1-кп/760/3207/25) у кримінально-
му провадженні №22024011000000158 від 06.06.2024 за обвинуваченням 
Гордієнко Оксани Олександрівни, 09.07.1985 року народження, за озна-
ками ч. 7 ст. 111-1 КК України. 15 жовтня 2025 року судом постановлено 
ухвалу про призначення судового розгляду за відсутності обвинуваченої 
у порядку спеціального судового провадження, з якою можна ознайоми-
тись в Єдиному державному реєстрі судових рішень, вказавши у полі по-
шуку номер справи. Судове засідання в справі призначене на 27.01.2026 
о 10:00, у приміщенні суду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, 
каб. 15.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Мозолевська О.М.
____________________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Ма-
каренка Миколу Миколайовича, 20.01.1979 року народження, громадяни-
на України, уродженця с. Голуба Затока м. Ялти Автономної Республіки 
Крим, який зареєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, 
м. Сімферополь, вул. Воровського, буд. 60, кв. 462, як обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, у кримінальному провадженні №62024080200000881, вне-
сеному 18.06.2024р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа 
№760/15932/24, провадження №1-кп/760/2258/25, яке відбудеться 27 січ-
ня 2026 року о 10:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, 
вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за 
викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призна-
чений строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
____________________________________________________________

У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває 
справа №760/17027/24, (провадження №1-кп/760/2273/25) у криміналь-
ному провадженні №62024080200000884 від 18.06.2024 за обвинувачен-
ням Мочаліна Антона Павловича, 07.02.1984 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. 
Судове засідання в справі призначене на 27.01.2026 о 14:30 у приміщенні 
суду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Мозолевська О.М.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Сидорчук Валерій Афанасійович
Херсонська обл., Скадовський р-н, 

с. Залізний Порт, вул. Шкільна, буд. 81
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 20.11.2025 ро-

ку надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні №42023232200000067 від 23.03.2023 відносно Сидор-
чука Валерія Афанасійовича, 06.06.1964 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальні судо-

ві засідання обвинуваченого Сидорчука Валерія Афанасійовича, 06.06.1964 
р.н., у кримінальному провадженні №42023232230000067, внесеному до ЄРДР 
23.03.2023, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України, які відбудуться о 13:00 годині 26.01.2026 та о 12:30 годині 
04.02.2026 в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка, 6/29, каб. 704.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 13.05.2023 ро-
ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22023230000000346 від 
05.07.2023 року, за обвинуваченням Саганджі Ерни Петрівни, 10.03.1988 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.111-1 КК України, до судового розгляду. 

Судове засідання призначено о 09:15 годині 26.01.2026 року, о 10:30 год. 
26.03.2026 року, о 09:30 год. на 14.04.2026 року у приміщенні Херсонського 
міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Маяковсько-
го, 6/29, зал №603.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Саганджі Ерну Петрів-
ну, 10.03.1988 року народження, останнє відоме місце проживання: Херсон-
ська область, м. Херсон, вул. Київська, 22, для участі у розгляді кримінального 
провадження №766/6762/23 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 7 
ст. 111-1 КК України як обвинувачену. 

Суддя В. Е. Дорошинська
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 16.01.2025 ро-
ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000062 від 
31.01.2023 року, за обвинуваченням Діневич Наталі Михайлівни, 21.11.1974 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 28, ч.5 ст.111-1 КК України, до судового розгляду в спеціальному судо-
вому провадженні за відсутністю обвинуваченого (in absentia).

 Судове засідання призначено 26.01.2026 року о 09:30 у приміщенні Херсон-
ського міського суду Херсонської області за адресою: м.Херсон, вул. Володи-
мира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Діневич Наталю 
Михайлівну, 21.11.1974 року народження, останнє відоме місце проживання: 
Херсонська область, Херсонський район, с.Чорнобаївка, пров. Спартаківський, 
буд. 6, для участі у розгляді кримінального провадження №766/3777/24 у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 
КК України як обвинувачену.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Ю.М.Єпішин
____________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Полікарпова Ми-

колу Сергійовича, 24.12.1960 року народження, зареєстрованого за адресою: 
Херсонська область, Скадовський район, м. Скадовськ, вул. Затишна (Карла 
Маркса), буд. 172, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні ЄУН 650/1832/23, н/п 1-кп/766/673/24, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за №22022230000000092 від 23.04.2022 ро-
ку, яке відбудеться 26.01.2026 року о 13:00 год , 09.02.2026 року о 10:30 год в 
порядку спеціального судового провадження в приміщенні Херсонського місь-
кого суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, 
зала судових засідань 307.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. 138, 139, 
ч. 3 ст. 323 КПК України. У разі неможливості явки в судове засідання особа, 
яка викликається, зобов’язана повідомити суд про причини неявки. З момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважається пові-
домленою про дату, час і місце розгляду справи.

Суддя С.І. Майдан
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
 СПРАВІ ПРО ОБВИНУВАЧЕННЯ

Красуленка Сергія Сергійовича
Херсонська обл., Бериславський р-н, с. Гаврилівка

за ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України
У провавдженні Херсонського міського суду Херсонської області перебу-

ває кримінальне провадження, відомості про яке внесено до ЄРДР 08.08.2023 
за №22023000000000800, про обвинувачення Красуленка Сергія Сергійовича у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-
1 КК України.

Судове засідання у спеціальному судовому провадженні призначене 
26.01.2026 р. о 13:30 год., 09.02.2026 року о 10:00 год., 04.03.2026 року о 14:30 
год. у приміщенні Херсонського міського суду Херсонської області за адресою: 
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 307.

Існують достатні підстави вважати, що Красуленко Сергій Сергійович пере-
буває на тимчасово окупованій території України, тому відповідно до вимог ч. 8 
ст. 135 та ч. 3 ст. 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської облас-
ті викликає в судове засідання Красуленка Сергія Сергійовича,18.09.1979 року 
народження, шляхом розміщення оголошень на офіційному вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора та у засобах масової інформації.

Явка обвинуваченого до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до 
суду дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно 
з правилами ст. 323 КПК України. 

Суддя С.І. Майдан
____________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 19.11.2025 

року було постановлено призначити судовий розгляд у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024150000000225 
від 27.09.2024 року, за обвинуваченням Устенка Миколи Миколайовича, 
30.06.1984 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Судові засідання призначено о 09:40 годині 26.01.2026 року, об 11-00 год. 
30.03.2026 року, о 10-30 год. 23.04.2026 у приміщенні Херсонського міського 
суду Херсонської області  за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примачен-
ка, 6/29, зал №603.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Устенка Миколу 
Миколайовича, 30.06.1984 року народження, останнє відоме місце проживан-
ня: Херсонська область, м. Херсон, пр-т Будівельників, 16 кв. 36, для участі у 
розгляді кримінального провадження №766/4256/25 у вчиненні кримінального 
правопорушення за ч.7 ст.111-1 КК України як обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 15.10.2025 
року було постановлено здійснювати мпеціальне судове проваджен-
ня у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за 
№62024080200001852 від 24.12.2024 року, за обвинуваченням Зирянової Світ-
лани Володимирівни, 21.02.1963 року народження, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 КК України.

Підготовчі судові засідання призначено о 13:00 годині 26.01.2026 року, о 
09:10 год. 03.02.2026 року, о 09:00 год. 16.02.2026 року у приміщенні Херсон-
ського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Володи-
мира Примаченка, 6/29, зал №2 поверх.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Зирянову Світлану Воло-
димирівну, 21.02.1963 року народження, останнє відоме місце проживання та ре-
єстрації: Херсонська обл., Скадовський р-н, м. Скадовськ, вул. Сергіївська, буд. 
32, кв. 40, для участі у розгляді кримінального провадження №650/372/25 кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 КК України, як обвинувачену.

Суддя В. Е. Дорошинська
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 11.03.2025 ро-
ку було постановлено призначити судовий розгляд обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні, внесеному до ЄРДР №22023150000000471 від 26.12.2023 
року, за обвинуваченням Дорож Миколи Вікторовича, 08.12.1995 р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання призначено об 11-45 годині 26.01.2026 року, о 10:30 годи-
ні 18.02.2026 року, о 09:30 годині 17.03.2026 року у приміщенні Херсонсько-
го міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка, 6/29, зал №2 поверх.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Дорож Миколу Вікто-
ровича, 08.12.1995 року народження, останнє відоме місце проживання: Гені-
чеськ, вул. Карла Маркса, 62, для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня №766/210/24 у вчиненні кримінального правопорушення за ч.7 ст.111-1 КК 
України як обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 25.10.2023 ро-
ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22022230000000207 від 
20.06.2022, за обвинуваченням Харитонова Андрія Миколайовича, 19.09.1969 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.111 КК 
України, до підготовчого судового засідання та здійснити спеціальне судове 
провадження за відсутністю обвинуваченого (in absentia).

Судове засідання призначено на 27.01.2026 року о 15:30 у приміщенні Хер-
сонського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Мая-
ковського, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Харитонова Андрія 
Миколайовича, 19.09.1969 р.н., останнє відоме місце проживання: Херсон, вул. 
Вітрильна, 7, для участі у розгляді кримінального провадження №766/1622/23 
у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 2 ст. 111 КК України як обви-
нуваченого.

Головуючий Ю.М.Єпішин
____________________________________________________________

Останькович Ілія Андрійович
Херсонська область, м. Берислав,

вул. Центральна, буд. 105 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Херсонський міський суд Херсонської області викликає у відкрите під-
готовче судове засідання обвинуваченого Останьковича Ілію Андрійовича, 
22.02.1992 р.н., у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 08.09.2025 
за №22025230000000408, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 27.01.2026 року о 9:45 го-
дині в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 
6/29, каб. 301.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

У провадженні Херсонського міського суду Херсонської області перебу-
ває обвинувальний акт у кримінальному провадженні №22022230000000461 
від 11.10.2022 року за обвинуваченням Косова Володимира Вікторовича, 
21.04.1981 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Ухвалою суду від 23.01.2024 року було постановлено призначити обвину-
вальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
за №22022230000000461 від 11.10.2022, за обвинуваченням Косова Володи-
мира Вікторовича, 21.04.1981 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, до судового розгляду у відкритому су-
довому засіданні колегіально судом у складі трьох суддів у спеціальному судо-
вому провадженні за відсутністю обвинуваченого (in absentia).

У зв’язку з викладеним суд викликає Косова Володимира Вікторовича, 
21.04.1981 року народження, у судові засідання, які відбудуться 27.01.2026 ро-
ку о 10:00 та 25.02.2026 року о 13:00 за адресою: м. Херсон, вул. Маяковсько-
го, 6/29, Херсонський міський суд Херсонської області, зал судових засідань 
№509. Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 
138 КПК України.

Суддя Ю.М. Єпішин
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 16.09.2025 
року було постановлено здійснювати судовий розгляд у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №62024080200001634 від 
15.11.2024 року, за обвинуваченням Бугайової Наталі Сергіївни, 26.02.1968 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

Судові засідання призначено об 11:00 годині 28.01.2026 року, о 10:00 год. 
18.02.2026 року, о 09:00 год. 17.03.2026 року у приміщенні Херсонського місь-
кого суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, 
зал №2 поверх.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Бугайову Наталію Сер-
гіївну, 26.02.1968 року народження, останнє відоме місце провадження: Хер-
сонська обл., Херсон, смт Антонівка, вул. Дніпровська, буд. 39, для участі у 
розгляді кримінального провадження №766/21029/24 у вчиненні кримінально-
го правопорушення за ч. 7 ст. 111-1 КК України як обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська
____________________________________________________________

Ясенчук Олександр Дмитрович
м. Херсон, вул. Івана Богуна, 56, кв. 82

ПОВІДОМЛЕННЯ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Ясенчука Олександра Дмитровича, 05.03.1984 р.н., у кримі-
нальному провадженні №12023163520000064, внесеному до ЄРДР 31.01.2023, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 191 КК 
України, яке відбудеться 28.01.2026 о 09.10 годині; 09.02.2026 року о 10.40 
годині в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примачен-
ка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева

Борідько Олена Анатоліївна
м. Херсон, вул. Руслана Сторчеуса, буд. 41, кв. 8

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ ДО СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ  
У СПЕЦІАЛЬНОМУ СУДОВОМУ ПРОВАДЖЕННІ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 12.11.2025 
року постановлено у кримінальному провадженні №12025230000000870 від 
12.06.2025 року за обвинуваченням Борідько Олени Анатоліївни, 15.05.1973 
року народження у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
3 ст. 111-1 КК України судовий розгляд у спеціальному судовому провадженні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідан-

ня обвинувачену Борідько О.А., 15.05.1973 р.н., у кримінальному проваджен-
ні №12025230000000870 від 12.06.2025, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 28.01.2026 ро-
ку о 10.20 год.; 11.02.2026 року о 10.00 год.; 23.02.2026 року об 11.30 год. в 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 
каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченої до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за її відсутності згідно з правилами ст. 
323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________

Покришев Олег В’ячеславович  
Херсонська область, м. Херсон

просп. Святих Кирила та Мефодія, буд. 9, кв. 23
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 17.11.2025 

року постановлено кримінальне провадження №22025230000000394 від 
28.08.2025 року за обвинуваченням Покришева Олега В’ячеславовича, 
27.05.1978 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, здійснювати у спеціальному судово-
му провадженні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у підготовче судо-

ве засідання обвинуваченого Покришева О.В., 27.05.1978 р.н., у кримінально-
му провадженні №22025230000000394 від 28.08.2025 у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
28.01.2026 року о 08.45 годині в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________

Стремоусов Кирило Сергійович
м. Херсон, вул. І. Кулика, 129, кв. 48

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання 

обвинуваченого Стремоусова К.С., 26.12.1976 р.н. в об’єднаному кримінально-
му провадженні №22024230000000272, №22024230000000191 у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-2, 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 2 ст. 110, ч. 3 ст. 436-2 КК України, яке відбудеться 28.01.2026 року об 11.00 
годині, 18.02.2026 року об 11.00 годині в приміщенні суду за адресою: м. Хер-
сон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

Явка до суду обов’язкова, у разі неявки обвинуваченого до суду криміналь-
не провадження може здійснюватися за його відсутності згідно з правилами 
ст. 323 КПК України. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 16.10.2025 ро-
ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000220 від 
17.05.2024 року, за обвинуваченням Тищенко Наталії Віталіївни, 27.04.1984 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 111-2 КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому прова-
дженні за відсутністю обвинуваченої (in absentia).

Судові засідання призначено 28.01.2026 року о 10:00, 11.02.2026 року о 
09:30 та 04.03.2026 року о 10:00 у приміщенні Херсонського міського суду Хер-
сонської області за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 
зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог  ст.ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Тищенко Наталію 
Віталіївну, 27.04.1984 року народження, місце реєстрації згідно з обвинуваль-
ним актом: м. Херсон, вул. Карбишева, буд. 4, кв. 95, для участі у розгляді кри-
мінального провадження №22024230000000220 від 17.05.2024 року, справа 
№766/8986/24 як обвинувачену.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Ю.М.Єпішин
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 28.07.2017 ро-
ку було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22015230000000014 від 
02.04.2015, за обвинуваченням Яценка Віктора В’ячеславовича, 22.04.1985 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 109, ч. 1 ст. 258-3 КК України, до судового розгляду в спеціальному судово-
му провадженні за відсутністю обвинуваченого.

Судове засідання призначено 28.01.2026 року о 14:30 год. у приміщенні  
Херсонського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. 
Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Яценка Віктора 
В’ячеславовича, 22.04.1985 року народження, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №766/1639/17 у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 109, ч. 1 ст. 258-3 КК України як обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-
139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя К. К. Рєпін
____________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 
ОБВИНУВАЧЕНОЇ У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 01.10.2025 
року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за 42025232140000004 від 
20.03.2025 року, за обвинуваченням Чумак Наталії Вадимівни, 10.11.1978 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 1 ст. 111-5, ч. 1 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, до підготовчого су-
дового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено о 09:30 годині 28.01.2026 року, о 
14:15 год. 19.02.2026 року, о 13:00 год. 16.03.2025 року у приміщенні Херсон-
ського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Володи-
мира Примаченка, 6/29, зал №2 поверх.

У зв’язку з викладеним відповідно до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК Украї-
ни Херсонський міський суд Херсонської області викликає Чумак Наталію Ва-
димівну, 10.11.1978 року народження, останнє відоме місце реєстрації та про-
живання: Херсонська обл, Генічеський р-н, смт Новотроїцьке, вул. Польова, 39, 
для участі у розгляді кримінального провадження №766/15015/25 криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111-5, ч. 1 ст. 28 ч. 5 ст. 
111-1 КК України як обвинувачену.

Суддя В. Е. Дорошинська
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№42023230000000224 від 01.05.2023 складено письмове повідомлення 
про підозру громадянину російської федерації Хлюстову Олександру Ва-
сильовичу, 19.05.1981 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 6 ст. 111-1 КК України, а саме здійснення інформаційної ді-
яльності у співпраці з державою-агресором та її окупаційною адміністраці-
єю, спрямованій на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністра-
ції; ч. 3 ст. 436-2 КК України, а саме визнання правомірною тимчасової оку-
пації частини території України Російською Федерацією, вчиненому з вико-
ристанням засобів масової інформації; ч. 3 ст. 436-2 КК України, а саме ви-
знання правомірною тимчасової окупації частини території України Росій-
ською Федерацією, вчиненому повторно, з використанням засобів масової 
інформації та ч. 3 ст. 436-2 КК України, а саме виправдовування тимчасо-
вої окупації частини території України Російською Федерацією, вчиненому 
повторно, з використанням засобів масової інформації.

Повістка про виклик
Підозрюваний Хлюстов Олександр Васильович, 19.05.1981 року наро-

дження, уродженець с. Єжовка Кіквідзенського району Волгоградської об-
ласті російської федерації, зареєстрований за адресою: російська феде-
рація, Волгоградська область, м. Волгоград, вул. ім. академіка Комарова, 
74, кв. 32, відповідно вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України вам необхідно 
з’явитися 26, 28, 29 січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 
год. 00 хв. у слідчий відділ УСБУ в Херсонській області, за місцем дислока-
ції у м. Миколаєві або у найближчий територіально розташований підроз-
діл Служби безпеки України для участі у слідчих діях у кримінальному про-
вадженні №42023230000000224 від 01.05.2023 за підозрою вас у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2, 
ч. 3 ст. 436-2, ч. 3 ст. 436-2 КК України, для отримання повідомлення про 
підозру та проведення допиту як підозрюваного. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Криміналь-
ного процесуального кодексу України. 

Сообщение о подозрении
Сообщаю, что 20.01.2026 в уголовном производстве 

№42023230000000224 от 01.05.2023 составлено письменное уведомление 
о подозрении гражданину российской федерации Хлюстову Александру 
Васильевичу, 19.05.1981 г.р., в совершении уголовных правонарушений, 
предусмотренных: ч. 6 ст. 111-1 УК Украины, а именно: осуществление ин-
формационной деятельности в сотрудничестве с государством-агрессо-
ром и его оккупационной администрацией, направленной на поддержку 
государства-агрессора, его оккупационной администрации; ч. 3 ст.  436-2 
УК Украины, а именно признание правомерной временной оккупации час-
ти территории Украины Российской Федерацией, совершенное с исполь-
зованием средств массовой информации; ч.  3 ст.  436-2 УК Украины, а 
именно признание правомерной временной оккупации части территории 
Украины Российской Федерацией, совершенное повторно, с использова-
нием средств массовой информации и ч. 3 ст. 436-2 УК Украины, а имен-
но оправдание временной оккупации части территории Украины Россий-
ской Федерацией, совершенное повторно, с использованием средств мас-
совой информации.

Повестка о вызове
Подозреваемый Хлюстов Александр Васильевич, 19.05.1981 года рож-

дения, уроженец с. Ежовка Киквидзенского района Волгоградской облас-
ти российской федерации, зарегистрированный по адресу: российская 
федерация, Волгоградская область, г. Волгоград, ул. им. академика Ко-
марова, 74, кв. 32, в соответствии с требованиями ст.  ст.  133, 135 УПК 
Украины Вам необходимо явиться 26, 28, 29 января 2026 года в период 
времени с 09 ч.  00 мин. до 17 ч.  00 мин. в следственный отдел УСБУ в 
Херсонской области, по месту дислокации в г. Николаеве или в ближай-
шее территориально расположенное подразделение Службы безопаснос-
ти Украины, для участия в следственных действиях в уголовном произ-
водстве №42023230000000224 от 01.05.2023, по подозрению Вас в совер-
шении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 6 ст.  111-1, ч. 3 
ст.  436-2, ч.  3 ст.  436-2, ч.  3 ст.  436-2 УК Украины, для получения уве-
домления о подозрении и проведения допроса в качестве подозреваемого. 
Уважительные причины и последствия неявки лица по вызову изложены в 
ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

—————————————————————————————
Повідомлення про підозру

Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 
№42023230000000224 від 01.05.2023 відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України складено письмове повідомлення про підозру Манацю-
ку Миколі Олександровичу, 27.02.1994 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого: ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, а саме добровільне обрання громадянина України до незаконних 
органів влади, створених на тимчасово окупованій території, вчинене гру-
пою осіб без попередньої змови.

Повістка про виклик
Підозрюваному Манацюку Миколі Олександровичу, 27.02.1994 року на-

родження, громадянину України, зареєстрованому за адресою: Херсонська 
область, Каховський район, с. Архангельська Слобода, вул. Урицького, 6, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 26, 28 
та 29 січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слід-
чого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Микола-
їв або до найближчого територіального підрозділу СБ України для вручен-
ня повідомлення про підозру та проведення інших слідчих і процесуальних 
дій у кримінальному провадженні №42023230000000224 від 01.05.2023 за 
підозрою вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

—————————————————————————————
Повідомлення про підозру

Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 
№42023230000000224 від 01.05.2023 відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України складено письмове повідомлення про підозру Кацідан 
Аліні Миколаївні, 29.08.1993 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого: ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України, а са-
ме добровільне обрання громадянина України до незаконних органів вла-
ди, створених на тимчасово окупованій території, вчинене групою осіб без 
попередньої змови.

Повістка про виклик
Підозрюваній Кацідан Аліні Миколаївні, 29.08.1993 року народження, 

громадянці України, зареєстрованій за адресою: Херсонська область, Ка-
ховський район, с. Надеждівка, вул. Корольова, 4, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 26, 28 та 29 січня 2026 ро-
ку в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в 
Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчо-
го територіального підрозділу СБ України для вручення повідомлення про 
підозру та проведення інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному 
провадженні №42023230000000224 від 01.05.2023 за підозрою вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22025230000000209 від 16.04.2025, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 277, 
278, 481 КПК України складено письмове повідомлення про підозру гро-
мадянці України Юрескул Ліні Володимирівні, 26.04.1963 р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
тобто у колабораційній діяльності, а саме: добровільне зайняття громадя-
нином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпоряд-
чих та адміністративно-господарських функцій, у незаконному органі вла-
ди, створеному на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупацій-
ній адміністрації держави-агресора.

Повістка про виклик
Підозрювана Юрескул Ліна Володимирівна, 26.04.1963 року наро-

дження, громадянка України, уродженка Херсонської області, Каховсько-
го району, с. Семенівка, зареєстрована за адресою: м. Херсон, вул. Чер-
вонофлотська, буд. 54, кв. 36, яка не є депутатом будь-якої ради або сіль-
ським, селищним, міським головою, раніше не судима, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України вам необхідно 26 січня 2026 року, 27 січ-
ня 2026 року та 28 січня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 
00 хв. прибути у найближчий територіально розташований підрозділ Служ-
би безпеки України для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні 
№22025230000000209 від 16.04.2025 за підозрою вас у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22023230000000259 від 15.05.2023 відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 277, 
278, 481 КПК України складено письмове повідомлення про підозру грома-
дянці України Денісенко Олені Едуардівні, 18.10.1972 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, тобто у колабораційній діяльності, а саме: добровільне зайняття 
громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-роз-
порядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконному органі 
влади, створеному на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупа-
ційній адміністрації держави-агресора.

Повістка про виклик
Підозрювана Денісенко Олена Едуардівна, 18.10.1972 року народження, 

громадянка України, уродженка м. Херсон, зареєстрована за адресою м. 
Херсон, вул. Старостіна, буд. 4, кв. 97, яка не є депутатом будь-якої ради 
або сільським, селищним, міським головою, раніше не судима, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 26 січня 
2026 року, 27 січня 2026 року та 28 січня 2026 року в період часу з 09 год. 
00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підроз-
діл Служби безпеки України для участі у слідчих діях у кримінальному про-
вадженні №22023230000000259 від 15.05.2023, за підозрою вас у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22022230000000265 від 25.07.2022, відповідно до ст.  ст.  36, 42, 276, 
277,278,481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру 
громадянці України Карпачовій Ірині Анатоліївні, 23.03.1959 р.н., уроджен-
ці Луганської області, зареєстрованій за адресою: Херсонська область, Ка-
ховський район, м. Каховка, вул. Велика Куликовська, буд. 160, кв.43, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 5 
ст.  111-1 КК України, тобто у колабораційній діяльності, а саме – добро-
вільна участь громадянина України в організації та проведенні незаконного 
референдуму на тимчасово окупованій території, вчинена за попередньою 
змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Підозрювана Карпачова Ірина Анатоліївна, 23.03.1959 р.н., уродженка 

Луганської області, зареєстрована за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, м. Каховка, вул. Велика Куликовська, буд. 160, кв.43, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 26 січ-
ня 2026 року, 27 січня 2026 року та 28 січня 2026 року в період часу з 09 
год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований під-
розділ Служби безпеки України для участі у слідчих діях у кримінальному 
провадженні №22022230000000265 від 25.07.2022 за підозрою Вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22022230000000265 від 25.07.2022, відповідно до ст.  ст.  36, 42, 276, 
277,278,481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру 
громадянину України Мануйленку Сергію Васильовичу, 01.01.1978 р.н., 
уродженцю с. Широке Скадовського району Херсонської області, зареє-
строваному за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Широ-
ке, вул. Спортивна, буд. 70, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто у колабораційній 
діяльності, а саме – добровільна участь громадянина України в організації 
та проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупованій терито-
рії, вчинена за попередньою змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Підозрюваному Мануйленку Сергію Васильовичу, 01.01.1978 р.н., уро-

дженцю с. Широке Скадовського району Херсонської області, зареєстро-
ваному за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Широке, 
вул. Спортивна, буд. 70, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України 
Вам необхідно з’явитися 26 січня 2026 року, 27 січня 2026 року та 28 січ-
ня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий 
територіально розташований підрозділ Служби безпеки України для учас-
ті у слідчих діях у кримінальному провадженні №22022230000000265 від 
25.07.2022 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 
та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22022230000000012 від 04.03.2022, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України складено письмове повідомлення про підозру Новохиж-
ному Миколі Анатолійовичу, 10.03.1969 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а са-
ме у колабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадя-
нином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпоряд-
чих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах вла-
ди, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупацій-
ній адміністрації держави-агресора. 

Повістка про виклик
Підозрюваному Новохижному Миколі Анатолійовичу, 10.03.1969 року 

народження, громадянину України, зареєстрованому за адресою: Херсон-
ська область, Херсонський район, с. Тарасівка, вул. Садова, буд. 135, відпо-
відно вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 26, 27, 28 січ-
ня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого від-
ділу УСБУ в Херсонській області або у найближчий територіально розташо-
ваний підрозділ Служби безпеки України, для вручення повідомлення про 
підозру, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному 
провадженні №22022230000000012 від 04.03.2022 за підозрою у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Криміналь-
ного процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22022230000000301 від 09.08.2022, відповідно до ст.  ст.  36, 42, 276, 
278 КПК України складено письмове повідомлення про підозру Тютюрят-
ник Юлії Геннадіївни, 16.04.1984 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  111-1, ч. 1 ст.  111-2 КК Украї-
ни, тобто у колабораційній діяльності, а саме: діях громадянина України, 
спрямованих на впровадження стандартів освіти держави-агресора у за-
кладах освіти, та у пособництві державі-агресору, а саме вчиненні грома-
дянином України умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агресору, 
окупаційній адміністрації державі-агресора, з метою завдання шкоди Укра-
їні шляхом реалізації рішень та дій держави-агресора, окупаційної адміні-
страції держави-агресора. 

Повістка про виклик
Підозрювана Тютюрятник Юлія Геннадіївна, 16.04.1984 року народжен-

ня, громадянка України, уродженка м. Нова Каховка Херсонської області, 
зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська область, м. Нова Кахов-
ка, проспект Перемоги, буд. 8, кв. 121, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України вам необхідно з’явитися 26.01.2026, 27.01.2026, 28.01.2026 
року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ 
в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближ-
чого територіального підрозділу СБ України для вручення повідомлення 
про підозру та проведення інших слідчих (розшукових) і процесуальних дій 
у кримінальному провадженні №22022230000000301 від 09.08.2022 за під-
озрою вас у вчиненні злочинів, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-279, 481 та глави 11 КПК України пові-

домляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за №12023230000001613 від 04.09.2023, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Востріков Сергій Геннадійович, 25.06.1974 року наро-
дження, зареєстрований за адресою: Херсонська область, м. Каховка, проспект 
Будівельників, будинок 12, квартира 50, підозрюється у колабораційній діяль-
ності, а саме у добровільному обранні громадянина України до незаконних орга-
нів влади, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права 
та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Востріков Сергій Геннадійович, 25.06.1974 року народжен-

ня, зареєстрований за адресою: Херсонська область, м. Каховка, проспект Бу-
дівельників, будинок 12, квартира 50, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК Украї-
ни вам необхідно з’явитись з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 26.01.2026, 
27.01.2026, 28.01.2026 до СУ ГУНП в Херсонській області за адресою: м. Мико-
лаїв, вул. Біла, 44, кабінет 44, як підозрюваному у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні №12023230000001613 від 04.09.2023 для отримання письмового пові-
домлення про підозру, допиту як підозрюваного та здійснення інших слідчих та 
процесуальних дій. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 

139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22022230000000265 від 25.07.2022, відповідно до ст.  ст.  36, 42, 276, 
277,278,481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру 
громадянину України Кирилову Євгену Івановичу, 12.08.1959 р.н., уроджен-
цю с. Широке Скадовського району Херсонської області, зареєстрованому 
за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Широке, вул. Ла-
дичука, буд. 72, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 28 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто у колабораційній діяльнос-
ті, а саме – добровільна участь громадянина України в організації та прове-
денні незаконного референдуму на тимчасово окупованій території, вчине-
на за попередньою змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Підозрюваному Кирилову Євгену Івановичу, 12.08.1959 р.н., уродженцю 

с. Широке Скадовського району Херсонської області, зареєстрованому за 
адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Широке, вул. Ладичу-
ка, буд. 72, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 26 січня 2026 року, 27 січня 2026 року та 28 січня 2026 року в 
період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий територіально 
розташований підрозділ Служби безпеки України для участі у слідчих діях 
у кримінальному провадженні №22022230000000265 від 25.07.2022 за під-
озрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.
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оголошення
Оголошення про винесення вироку

У провадженні Чернігівського районного суду Чернігів-
ської області перебуває кримінальне провадження по обви-
нуваченню Желудкова Микити Олександровича, 01 лютого 
1996 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Чернігівський районний суд Чернігівської області повідо-
мляє, що у вказаному кримінальному провадженні ухвале-
но вирок від 06.01.2026 року, відповідно до якого Желуд-
кова Микиту Олександровича визнано винуватим у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст. 438 КК України, і за це кримінальне правопорушен-
ня призначено йому покарання у виді позбавлення волі на 
строк 12 років.

Запобіжний захід Желудкову Микиті Олександровичу до 
вступу вироку у законну силу залишено тримання під вар-
тою. Строк відбування покарання Желудкову Микиті Олек-
сандровичу рахувати з дня його фактичного затримання.

Стягнуто з Желудкова Микити Олександровича на ко-
ристь держави 1337 грн 10 коп. в рахунок відшкодування 
процесуальних витрат.

Речові докази: оптичні носії інформації диски DVD-R та 
флеш-носії з відеозаписами слідчих дій залишено зберігати 
в матеріалах кримінального провадження.

На вирок може бути подана апеляція до Чернігівського 
апеляційного суду через Чернігівський районний суд протя-
гом тридцяти днів з моменту його проголошення.

Вирок суду набирає законної сили після закінчення стро-
ку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було по-
дано.

У разі подання апеляційної скарги вирок суду, якщо його 
не скасовано, набирає законної сили після ухвалення рішен-
ня судом апеляційної інстанції.

Учасники судового провадження мають право отримати 
в суді копію вироку суду. Копію вироку суду негайно після 
його проголошення вручити захиснику, потерпілим та про-
курору, а інформацію про вирок опублікувати на офіційно-
му вебсайті суду, в засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті 
Офісу Генерального прокурора, де і здійснювались публіка-
ції повісток про виклик обвинуваченого протягом всього су-
дового розгляду.

В производстве Черниговского районного суда Чернигов-
ской области находится уголовное производство по обвине-
нию Желудкова Никиты Александровича, 01 февраля 1996 
года рождения, в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Черниговский районный суд Черниговской области со-
общает, что в указанном уголовном производстве вынесен 
приговор от 06.01.2026 года, в соответствии с которым Же-
лудков Никита Александрович признан виновным в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 
ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины, и за это уголовное правона-
рушение ему назначено наказание в виде лишения свободы 
на срок 12 лет.

Меру пресечения Желудкову Никите Александровичу до 
вступления приговора в законную силу оставлено - содер-
жание под стражей. Срок отбывания наказания Желудко-
ву Никите Александровичу считать со дня его фактическо-
го задержания.

Взыскано с Желудкова Никиты Александровича в 
пользу государства 1337 грн 10 коп. в счет возмещения 
процессуальных расходов.

Вещественные доказательства: оптические носители ин-
формации диски DVD-R и флеш-носители с видеозаписями 
следственных действий оставлены на хранение в материа-
лах уголовного производства.

На приговор может быть подана апелляция в Чернигов-
ский апелляционный суд через Черниговский районный суд 
в течение тридцати дней с момента его оглашения.

Приговор суда вступает в законную силу по истечении 
срока подачи апелляционной жалобы, если такая жалоба не 
была подана.

В случае подачи апелляционной жалобы приговор суда, 
если он не отменен, вступает в законную силу после приня-
тия решения судом апелляционной инстанции.

Участники судебного производства имеют право полу-
чить в суде копию приговора суда. Копия приговора суда не-
медленно после его оглашения вручается защитнику, потер-
певшим и прокурору, а информацию о приговоре опубли-
ковать на официальном веб-сайте суда, в средствах массо-
вой информации общегосударственного распространения и 
на официальном веб-сайте Офиса Генерального прокурора, 
где и осуществлялись публикации повесток о вызове обви-
няемого в течение всего судебного разбирательства.

Суддя Владислав КУХТА

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Шаповалова Євгенія Миколайовича, 

21.09.1985 р. н., уродженця Ошської області Киргизької Республіки (більш точне місце не встановлено), який 
проживає за адресою: вул. Родіонова, буд. 4А, кв. 21, с. Серьодка, Псковський район, Псковська область, Росій-
ська Федерація, громадянин Російської Федерації, військовослужбовець збройних сил Російської Федерації, за-
ступник командира 2-го самохідно-артилерійського взводу – командир самохідної артилерійської гармати 2С9 
«Нона-С» 1-ї самохідної артилерійської батареї 234-го десантно-штурмового полку 76-ї десантно-штурмової ди-
візії ПДВ ЗС РФ (військова частина 74268), у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України 
(жорстоке поводження з цивільним населенням та порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжна-
родними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, поєднане з умисним вбив-
ством, вчинене групою осіб), у судове засідання, яке відбудеться о 12:30 годині 27.01.2026 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Розгляд 
кримінального провадження (справа № 367/7765/25) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київ-
ської області за адресою: Україна, Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, в складі колегії суддів: Крав-
чук Ю.В., Мерзлий Л.В., Третяк Я.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Шаповалова Евгения Николаевича, 

21.09.1985 г. р., уроженца Ошской области Кыргызской Республики (более точное место не установлено), про-
живает по адресу: ул. Родионова, дом. 4А, кв. 21, с. Середка, Псковский район, Псковская область, Российская 
Федерация, гражданин Российской Федерации, военнослужащий вооруженных сил Российской Федерации, за-
меститель командира 2-го самоходно-артиллерийского взвода – командир самоходной артиллерийской пушки 
2С9 «Нона-С» 1-й самоходной артиллерийской батареи 234-го десантно-штурмового полка 76-й десантно-штур-
мовой дивизии ВДВ ВС РФ (военная часть 74268), в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 28, ч. 2 
ст.  438 УК Украины (жестокое обращение с гражданским населением и нарушения законов и обычаев войны, 
предусмотренных международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной 
Радой Украины, сопряженное с умышленным убийством, совершенное группой лиц), в судебное заседание, ко-
торое состоится в 12:30 27.01.2026 года.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность. Расс-
мотрение уголовного производства (дело № 367/7765/25) состоится в помещении Ирпенского городского суда 
по адресу: Украина, Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, в составе коллегии судей: Кравчук Ю.В., 
Мерзлий Л.В., Третяк Я.М.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное 
производство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производ-
ства.

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в судове засі-
дання, призначене на 28.01.2026 року об 12 год. 00 хв., Кризського Євге-
на Олександровича, 10.09.1984 року народження, який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. Останнє відоме місце проживання: вул. Кірова, 13, с. Половинки-
не, Старобільський район, Луганська область. 

Суд роз’яснює, що згідно з ч. 3 ст. 31 КПК України кримінальне прова-
дження в суді першої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передба-
чено довічне позбавлення волі, здійснюється колегіально судом у складі 
трьох суддів, а за клопотанням обвинуваченого – судом присяжних у скла-
ді двох суддів та трьох присяжних. 

Судове засідання відбудеться в приміщенні Фортечного районного суду 
м. Кропивницького за адресою: вул. Габдрахманова, 7, зал №12а, м. Кро-
пивницький. Явка до суду обов’язкова. 

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 
 
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно статті 138 КПК 

України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішен-

ня;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або 

інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок 

відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з ліку-

ванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйоз-

на загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-

клик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 

з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 

цивільного відповідача передбачені ст.  139 КПК України, а також наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захис-
ника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників – ст. 326 КПК України, свідка, 
спеціаліста, перекладача і експерта – ст. 327 КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя І.Л. Антипова

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в судове засідан-
ня, призначене на 28.01.2026 року об 11 год. 45 хв., Солодкого Володимира 
Вікторовича, 09.11.1981 року народження, який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни. Останнє відоме місце проживання: вул. Квартал Південний, 3, кв. 9, 
м. Старобільськ, Старобільський район, Луганська область. 

Суд роз’яснює, що згідно з ч. 3 ст. 31 КПК України кримінальне прова-
дження в суді першої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передба-
чено довічне позбавлення волі, здійснюється колегіально судом у складі 
трьох суддів, а за клопотанням обвинуваченого – судом присяжних у скла-
ді двох суддів та трьох присяжних. 

Судове засідання відбудеться в приміщенні Фортечного районного суду 
м. Кропивницького за адресою: вул. Габдрахманова, 7, зал №12а, м. Кро-
пивницький. Явка до суду обов’язкова. 

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 
 
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно статті 138 КПК 

України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішен-

ня;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або 

інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок 

відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з ліку-

ванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйоз-

на загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-

клик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 

з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 

цивільного відповідача передбачені ст.  139 КПК України, а також наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захис-
ника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників – ст. 326 КПК України, свідка, 
спеціаліста, перекладача і експерта – ст. 327 КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя І.Л. Антипова

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Чалова 

Микиту Юрійовича, 03.09.1998 р. н., громадянина Російської Федерації, уро-
дженця м. Усольє-Сибірське Іркутської області Російської Федерації, військо-
вослужбовця збройних сил Російської Федерації (1-шої БТГр 104-ої ДШП 76-
ої ДШД ПДВ ЗСРФ), зареєстрованого за адресою: РФ, Іркутська обл., м. Усо-
льє-Сибірське, вул. Інтернаціональна, 10, кв. 79, та проживає за адресою: РФ, 
м. Псков, вул. Яна Фабріціуса 2/17, кв. 67, у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 2 ст. 438 КК України (порушення законів та звичаїв війни, що передбачені між-
народними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 
України, поєднаному з умисним вбивством), у судове засідання, яке призначено 
на 27.01.2026 року о 15:30 годині.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження (справа 
№367/7122/24) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської 
області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під голову-
ванням судді Шестопалової Я.В. та суддів Одарюка М.П., Мерзлого Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Чалова 

Никиту Юрьевича, 03.09.1998 г. р., гражданина Российской Федерации, урожен-
ца г. Усолье-Сибирское Иркутской области Российской Федерации, военнослу-
жащего вооруженных сил Российской Федерации (1-й БТГр 104-й ДШП 76-й 
ДШД ВДВ ВСРФ), зарегистрированного по адресу: РФ, Иркутская обл., г. Усо-
лье-Сибирское, ул. Интернациональная 10, кв. 79, и проживающего по адресу: 
РФ, г. Псков, ул. Яна Фабрициуса 2/17, кв. 67, в совершении преступления, пред-
усмотренного ч. 2 ст.  438 УК Украины (нарушение законов и обычаев войны, 
предусмотренные международными договорами, согласие на обязательность 
которых предоставлено Верховной Радой Украины, связанных с умышленным 
убийством), в судебное заседание, которое состоится 27.01.2026 года в 15:30. 

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, 
удостоверяющий личность. Рассмотрение уголовного производства (дело 
№ 367/7122/24) состоится в помещении Ирпенского городского суда по адресу: 
Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи 
Шестопалова Я.В. и судей Одарюк М.П., Мерзлый Л.В.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежа-
щим уведомлением, а уголовное производство будет производиться при отсут-
ствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Прилуцький міськрайонний суд Чернігівської області викликає обвинуваченого Кузьміних Андрія 
Петровича, 17.03.2000 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 29 січня 
2026 року о 12 год. 10 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться у приміщенні Прилуцького місь-
крайонного суду Чернігівської області за адресою: Чернігівська область, м. Прилуки, вул. Котлярев-
ського, 62, та буде проводитися колегією суддів у складі головуючого судді Давидчука Д.П., суддів 
Циганка М.О., Короткої А.О. У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Прилукский горрайонный суд Черниговской области вызывает Кузьминых Андрея Петровича, 
17 марта 2000 года рождения, обвиняемого в совершении уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины, в судебное заседание, которое состоится 29 января 2026 
года в 12 час. 10 мин. Явка в суд обязательна! При себе иметь паспорт или документ, удостоверя-
ющий личность. Слушание уголовного судопроизводства состоится в помещении Прилукского гор-
районного суда Черниговской области по адресу: Черниговская область, г. Прилуки, ул. Котлярев-
ского, 62, и будет проводиться коллегией судей в составе председательствующего судьи Давид-
чука Д.П. и судей: Цыганка М.А., Короткой А.А. В случае неявки обвиняемого в суд обьявление счита-
ется надлежащим уведомлением, а уголовное производство будет осуществляться при отсутствии 
обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Обвинувачений Аксьонов Володимир Вікторович, 24 квітня 1970 

року народження, уродженець м. Брянка Луганської області, грома-

дянин України, зареєстрований за адресою: Луганська область, Біло-

водський район, селище Біловодськ, вул. Радянська, 96, раніше не 

судимий, вам необхідно з’явитися об 11 год. 00 хв. 26 січня 2026 ро-

ку, об 11 год. 00 хв. 02 лютого 2026 року та об 11 год. 00 хв. 09 лютого 

2026 року до Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської об-

ласті за адресою: вул. Загорська, буд. 53, м. Ужгород Закарпатської 

області (головуючий суддя Зарева Н.І.) для проведення судового роз-

гляду у кримінальному провадженні №22023070000000131 від 06 ве-

ресня 2023 року за ознаками кримінального правопорушення, перед-

баченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Відповідно до ст. 323 КПК України, у разі неприбуття обвинуваче-

ного судовий розгляд може здійснюватися за його відсутності.
Суддя Наталія ЗАРЕВА

Оголошення  
про виклик обвинуваченого до суду

У зв’язку зі здійсненням спеціального судо-
вого провадження у кримінальному проваджен-
ні №12015000000000200 від 04 квітня 2015 ро-
ку про обвинувачення Крючкова Дмитра Васи-
льовича у вчиненні злочинів, передбачених ч. 3 
ст. 27, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 191 КК України, Апе-
ляційна палата Вищого антикорупційного суду 
інформує обвинуваченого Крючкова Дмитра 
Васильовича, 10.06.1978 р.н.:

Обвинувачений Крючков Дмитро Васильо-
вич, 10.06.1978 р.н., викликається в судове за-
сідання, яке відбудеться 04 лютого 2026 року о 
14 год 00 хв та 16 лютого 2026 року о 10 год. 
00 хв. у приміщенні Апеляційної палати Вищо-
го антикорупційного суду (м. Київ, пров. Хрес-
товий, 4) (справа №991/5021/20, провадження 
№11-кп/991/44/26).

Головуюча суддя Чорненька Д.С.,  
судді Семенников О.Ю., Боднар С.Б.

Після смерті Гуріна Віктора Олексійовича, 
28.03.1949 р.н., відкрилася спадщина, нотаріусом 

заведено спадкову справу. 
Спадкоємцям померлого звертатись до приватного 

нотаріуса ХМНО Алдакимової М.Б. за адресою: 
м. Харків, вул. Університетська, буд. 9; тел. 
0501839371. У разі неявки спадкоємців до 

нотаріуса протягом 10 днів з дня публікації цього 
оголошення спадщина буде оформлена на ім’я 

інших спадкоємців.

Приватний нотаріус Берестинського районного нота-
ріального округу Харківської області Давиденко Олена 
Віталіївна розшукує спадкоємців померлого 09 червня 
2025 року Василенка Валентина Олексійовича, який на-
родився 11.03.1946 року в с. Катеринівка Сахновщин-
ського району Харківської області, останнє місце про-
живання було за адресою: Харківська область, Берес-
тинський район, с. Катеринівка, вулиця Перемоги, буд. 
19. Спадкоємці та/або кредитори можуть звертатися за 
адресою розташування приватного нотаріуса: Харків-
ська область, Берестинський район, смт Сахновщина, 
вулиця Центральна, будинок 7, телефон для довідок та 
попереднього запису :+380667992894,05762(31241).

П’ятою Харківською міською державною 

нотаріальною конторою відкрито спадкову справу 

№348П/2022 після померлого 15.10.2021 року 

Рогулi Віктора Григоровича, 03.06.1947 р.н. 

Усім можливим спадкоємцям звертатися за 

адресою: 61024, м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, 

26, протягом місяця з дня цієї публікації.

У спадковій справі №18/2025,  

заведеній до майна померлого 05 жовтня 2024 року 

Шандренка Володимира Олександровича,  

14 червня 1967 року народження, розшукується 

його син Шандренко Руслан Володимирович,  

03 вересня 1991 року народження.

Звертатися за адресою: місто Харків, проспект 

Аерокосмічний, 43, приватний нотаріус  

Гончаренко Н.Ю., тел. 095 209-19-55.
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Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Крісто-

ва Вікторія Вікторівна закликає до спадкування спадкоємців померлого 

17 грудня 2025 року в місті Києві громадянина України ПАХОМОВА ВА-

ЛЕРІЯ ПАВЛОВИЧА, 03 липня 1963 року народження, народженого в місті 

Київ. Заяву про прийняття спадщини та відповідні документи на підтвер-

дження родинних зв’язків та документи щодо права на спадкування від-

повідної черги можливо подати безпосередньо приватному нотаріусу Ки-

ївського міського нотаріального округу Крістовій В.В. або направити по-

штою за адресою: 03083, м. Київ, проспект Науки, 76 к. 23. 

Телефон для зв’язку з нотаріусом: (044)561-77-55.

Повідомлення про закінчення розгляду справи
Вироком Іванківського районного суду Київської області від 17 груд-

ня 2025 року засуджено Туркіна В’ячеслава Валерійовича, 21.01.1988 ро-
ку народження, останнє відоме місце проживання: вул. С. Пудова, буд. 9, 
кв. 61 м. Аніва Анівського району Сахалінської області, за ч. 1 ст. 438 КК 
України та призначено покарання у виді 11 (одинадцять) років позбав-
лення волі.

Повідомляємо обвинуваченого, що з вищевказаним вироком 
він може ознайомитися за посиланням https://reyestr.court.gov.ua/
Review/132885340, а також отримати копію вироку наручно в приміщенні 
суду: Київська область, Вишгородський район, селище Іванків, вул. Іва-
на Проскури, 14-А.

Суддя Юрій ТКАЧЕНКО 

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 21 СІЧНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -12..-17 -6..-11 Черкаська -8..-13 -6..-11
Житомирська -12..-17 -6..-11 Кіровоградська -8..-13 -3..-8
Чернігівська -12..-17 -6..-11 Полтавська -8..-13 -3..-8
Сумська -12..-17 -6..-11 Дніпропетровська -8..-13 -3..-8
Закарпатська -9..-14 +2..-3 Одеська -8..-13 +2..-3
Рівненська -12..-17 -6..-11 Миколаївська -8..-13 +2..-3
Львівська -12..-17 -6..-11 Херсонська -8..-13 +2..-3
Івано-Франківська -12..-17 -6..-11 Запорізька -8..-13 +2..-3
Волинська -12..-17 -6..-11 Харківська -8..-13 -3..-8
Хмельницька -12..-17 -6..-11 Донецька -8..-13 -3..-8
Чернівецька -12..-17 -6..-11 Луганська -8..-13 -3..-8
Тернопільська -12..-17 -6..-11 Крим -8..-13 +2..-3
Вінницька -12..-17 -6..-11 Київ -12..-14 -8..-10

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

-3..-8
-8..-13-3..-8

-8..-13

2..-3
-8..-13

-6..-11
-12..-17

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

-6..-11
-12..-17

Повістка про виклик обвинувачених в судове засідання та інформація 
про процесуальні документи, що підлягають врученню їм

На розгляді Вищого антикорупційного суду у складі головуючої суд-
ді Широкої К. Ю., суддів Олійник О. В., Саландяк О. Я. перебуває кримі-
нальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №42015110000000121, за обвинуваченням Онищенка Олександра 
Романовича, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 255, ч. 3 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 5 ст 191, ч. 3 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 205, 
ч. 3 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 205-1, ч. 3 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 364-1, ч. 3 
ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 366, ч. 3 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 209, ч. 1 ст. 263, 
ч. 1 ст.  388 КК України, Павленко Олени Геннадіївни, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 2 ст. 27 ч. 4 ст. 28 
ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 205, ч. 2 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 2 
ст. 205-1, ч. 2 ст. 27 ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 209 КК України.

12.01.2026 ухвалою суду задоволено клопотання прокурора Малик О.І. 
про здійснення спеціального судового провадження стосовно обвинува-
чених Онищенка Олександра Романовича та Павленко Олена Геннадіївни 
у кримінальному провадженні №42015110000000121.

У зв’язку з цим у судове засідання викликаються обвинувачений Они-
щенко Олександр Романович, 31.03.1969 р.н., зареєстроване місце про-
живання: м. Київ, провулок Радутний, 10-А; обвинувачена Павленко Оле-
на Геннадіївна, 13.02.1971 р.н., зареєстроване місце проживання: м. Ки-
їв, вул. Малишка, 23, кв. 32.

Судові засідання призначені 26.01.2026, на 10:00, 09.02.2026, на 09:30, 
23.02.2026 на 09:30 04.03.2026 на 08:30, 18.03.2026 о 08:30, 01.04.2026 о 
10:00, 06.04.2026 о 10:00, 29.04.2026 о 10:00 за адресою: місто Київ, ву-
лиця Хрещатик, 42-а, тел. +38 (044) 585 59 43, e-mail: inbox@vaks.gov.ua. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК 
України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або ін-

ші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок від-

рядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуван-

ням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна за-

гроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-

гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

Головуючий суддя Широка К.Ю.

Сумський апеляційний суд повідомляє, що 14 січня 2026 року відкри-
то апеляційне провадження за апеляційною скаргою захисника обвинува-
ченого Шатохіна А.А. – адвоката Семиволоса В.В. на вирок Зарічного ра-
йонного суду м. Суми від 10 грудня 2025 року, яким Шатохіна А.А. визна-
но винуватим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України. До 30 січня 2026 року встановлено строк для по-
дачі заперечень на апеляційну скаргу.

Суддя О. І. Терещенко

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в підготов-
че судове засідання, призначене на 09 год. 30 хв. 02.02.2026, Шибішія 
Олександра Петровича, 21.08.1979 р. н., обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК України. 
Останнє відоме місце проживання: м. Василівка Запорізької області, за-
реєстрованого за адресою: Запорізька область, м. Василівка, вул. Сергія 
Морозова, 31. Згідно зі ч. 4 ст. 315 КПК України, під час підготовчого су-
дового засідання суд роз’яснює обвинуваченому у вчиненні злочину, за 
який передбачено покарання у виді позбавлення волі на строк більше де-
сяти років, право заявити клопотання про розгляд кримінального про-
вадження стосовно нього колегіально судом у складі трьох суддів. В ін-
шому випадку розгляд справи здійснюватиметься судом одноособово. 

Судове засідання відбудеться в приміщені Фортечного районного суду 
м. Кропивницького за адресою: м. Кропивницький. вул. Габдрахманова, 
7. Явка до суду обов’язкова.

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду визначені статтею 

138 КПК України.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 

з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого передбачені 

ст. 139. 323 КІІК України.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 

належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Р.І. Петров

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в підготовче су-
дове засідання, призначене на 10 год. 30 хв. 02.02.2026, Іванова Сергія 
Володимировича, 08.02.1987 р.н., обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Останнє 
відоме місце проживання: с. Травневе Старобільського району Луганської 
області, зареєстрованого за адресою: Луганська область, Старобільський 
район, с. Травневе, вул. Молодіжна, буд. 1-а. Згідно з ч. 4 ст.  315 КПК 
України, під час підготовчого судового засідання суд роз’яснює обвину-
ваченому у вчиненні злочину, за який передбачено покарання у виді по-
збавлення волі на строк більше десяти років, право заявити клопотання 
про розгляд кримінального провадження стосовно нього колегіально су-
дом у складі трьох суддів. В іншому випадку розгляд справи здійснюва-
тиметься судом одноособово. 

Судове засідання відбудеться в приміщені Фортечного районного суду 
м. Кропивницького за адресою: м. Кропивницький. вул. Габдрахманова, 
7. Явка до суду обов’язкова.

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду визначені статтею 

138 КПК України.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 

з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого передбачені 

ст. 139. 323 КПК України.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 

належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Р.І. Петров

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в підготовче су-
дове засідання, призначене на 10 год.00 хв. 02.02.2026, Бабкіна Олексан-
дра Олеговича, 22.06.1984 р. н., обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Останнє ві-
доме місце проживання: смт Мілове Старобільського району Луганської 
області, зареєстрованого за адресою: Луганська область, Старобільський 
район смт Мілове, вул. Центральна, буд. 88, кв. 31. Згідно з ч. 4 ст. 315 
КПК України, під час підготовчого судового засідання суд роз’яснює об-
винуваченому у вчиненні злочину, за який передбачено покарання у виді 
позбавлення волі на строк більше десяти років, право заявити клопотан-
ня про розгляд кримінального провадження стосовно нього колегіально 
судом у складі трьох суддів. В іншому випадку розгляд справи здійсню-
ватиметься судом одноособово. 

Судове засідання відбудеться в приміщені Фортечного районного суду 
м. Кропивницького за адресою: м. Кропивницький. вул. Габдрахманова, 
7. Явка до суду обов’язкова.

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду визначені статтею 

138 КПК України.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 

з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого передбачені 

ст. 139. 323 КПК України.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 

належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Р.І. Петров

Житомирський апеляційний суд повідомляє Бардашевського Олега Ві-
кторовича, 21.07.1979 р.н., уродженця смт Дзержинськ Житомирської 
області, громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Житомир, 
вул. Лесі Українки, буд. 18, кв. 33, та Бардашевського Віктора Володими-
ровича, 28.01.1957 р.н., уродженця смт Дзержинськ Житомирської об-
ласті, громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Житомир, 
вул. Лесі Українки, буд. 18, кв. 33, як обвинувачених у кримінальному 
провадженні №296/12587/15-к про те, що ухвалою Житомирського апе-
ляційного суду від 12 січня 2026 року відкрито апеляційне провадження 
за апеляційною скаргою директора ТзОВ «ЦИКЛ ФІНАНС» Жабченко Т. 
на вирок Корольовського районного суду м. Житомира від 17.06.2025 
відносно Бардашевського Олега Вікторовича та Бардашевського Вікто-
ра Володимировича; відповідно до ст. 402 КПК України, учасникам судо-
вого провадження надано строк до 22 січня 2026 року для подання запе-
речень на апеляційну скаргу; апеляційний розгляд кримінального прова-
дження за апеляційними скаргами адвоката Галагуза В,В., представника 
TOB «Преміум Лігал Колекшн» Правника О.П. та директора ТзОВ «ЦИКЛ 
ФІНАНС» Жабченко Т. на вирок Корольовського районного суду м. Жи-
томира від 17.06.2025 призначено на 15 годину 00 хвилин 12 лютого 2026 
року у приміщенні Житомирського апеляційного суду за адресою: м. Жи-
томир, вул. Святослава Ріхтера, 24.

Головуючий суддя Сергій ЗАВ’ЯЗУН 

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в судове засідання, при-
значене на 16 год. 00 хв. 27.01.2026 року, Юрова Юрія Павловича, 17.06.1969 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться в приміщенні Фортечного районного суду м. Кро-
пивницького за адресою: вул. Габдрахманова, 7, зал №12а, м. Кропивницький. Яв-
ка до суду обов’язкова. 

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК Укра-

їни:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші 

подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відря-

дження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуван-

ням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна за-

гроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до 

суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивіль-

ного відповідача передбачені ст. 139 КПК України, а також наслідки неприбуття об-
винуваченого передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захисника – ст. 324 КПК 
України, потерпілого – ст. 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відпові-
дача та їх представників – ст. 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і екс-
перта – ст. 327 КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя І.Л. Антипова

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в судове 
засідання, призначене на 27.01.2026 року о 09 год. 00 хв, Літвінчу-
ка Володимира Сергійовича, 21.09.1981 р. н., який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України. Останнє відоме місце проживання в тимчасо-
во окупованому м. Донецьку Донецької області. Судове засідання 
відбудеться в приміщенні Фортечного районного суду м. Кропив-
ницького за адресою: м. Кропивницький, вул. Габдрахманова, 7. 
Явка до суду обов’язкова.

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі 

статтею 138 КПК України.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про немож-

ливість з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвину-

ваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача передбаче-
ні ст. 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваче-
ного передбачені ст. 323 КПК України, прокурора та захисника – 
ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК України, цивільно-
го позивача, цивільного відповідача та їх представників – ст. 326 
КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта – ст. 327 
КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя Куценко О.В.
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